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1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 34% 38% 29% 40% 13% 26% 28%  32% 34% 39% 31% 38% 36%
Off on the wrong track 53% 49% 57% 48% 67% 63% 49% 54% 55% 53% 53% 53% 55%
Not sure 13% 12% 14% 12% 20% 11% 23% 13% 11% 8%  16% 9% 10%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,785) (862)  (923) (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 34% 7% 71% 36% 7% 30%  65% 11% 25%  66% 9% 19% 65%
Off on the wrong track 53% 88% 19% 54% 88% 55%  24%  83% 5%  23% 85% 53% 22%
Not sure 13% 5% 10% 10% 5% 15% 11% % 20% 11% 6% 27% 13%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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2A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 30% 21% 30% 11% 21% 16% 22% 271%  34%  24% 31% 24%
Somewhat favorable 18% 19% 17% 20% 10% 13% 20%  19% 19% 12% 18% 19% 17%
Favorable 43% 49% 38% 50% 20% 34% 37% 41% 47% 46% 43% 50% 41%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 9% 18% 11% 15%  20% 4% 5%  12% 6% 11%
Very unfavorable 43% 35% 50% 38% 56% 54% 41%  36% 47T% 47T%  42% 43% 46%
Unfavorable 54% 49% 59% 47% 74% 65% 56% 56% 51% 53% 54% 48% 57%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 6% 0% 7% 2% 2% 1% 4% 2% 2%
Totals 100% 99%  100% 99%  101% 99% 99% 99% 99%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,783) (861) (922) (1,196) (209) (261) (440) (451) (513) (379) (651) (519) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 25% 3% 62% 30% 2% 16% 59% 1% 14% 61% 1% % 58%
Somewhat favorable 18% 3% 23% 14% 3% 19% 26% 4% 22% 26% 4% 24% 29%
Favorable 43% 6% 85% 44% 6% 35% 85% 6% 36% 87% 5% 31% 87%
Somewhat unfavorable 11% 7% 8% 8% 8% 15% 7% 12% 11% 8% 11% 15% 8%
Very unfavorable 43% 87% 6% 47% 86% 47% 6% 81% 46% 4% 84% 43% 4%
Unfavorable 54% 94% 14% 55% 94%  62% 13% 94% 57% 12% 94% 58% 12%
Don't know 3% 0% 1% 1% 0% 3% 2% 1% % 1% 1% 11% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,783)  (741) (680) (1,624) (528) (617) (507) (584) (697) (502) (783) (331) (669)
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2B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 24% 18% 25% 7% 16% 13% 15% 24% 29% 18% 23% 24%
Somewhat favorable 18% 19% 16% 19% 13% 12% 17%  20% 18%  14% 18% 19% 16%
Favorable 38% 43% 33% 44% 20% 28% 30% 35% 43% 43% 37% 43% 41%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 10% 16% 17% 20%  19% 7% 6% 12% 10% 10%
Very unfavorable 37% 31% 43% 34% 48% 40% 32% 32% 41%  43% 34% 38% 44%
Unfavorable 49% 45% 53% 45% 63% 58% 51% 50% 47% 49% 46% 48% 54%
Don’t know 12% 12% 13% 12% 17% 14% 19%  14% 10% 8% 17% 9% 6%
Totals 100%  100%  101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,781) (860)  (921)  (1,196) (208) (260) (439) (451) (512) (379) (651) (518) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 21% 2% 51% 24% 3% 9% 52% 1% 12% 50% 1% % 47%
Somewhat favorable 18% 4% 29% 16% 3% 20% 28% 4% 18% 29% 4% 18% 31%
Favorable 38% 7% 80% 41% 5% 29%  80% 5% 30% 79% 4% 25% 78%
Somewhat unfavorable 12% 10% 10% 10% 10% 19% 6% 14% 13% 9% 13% 17% 9%
Very unfavorable 37% 81% 7% 43% 79% 38% 6% 71% 38% 5% 74% 30% 5%
Unfavorable 49% 90% 16% 54% 88% 57% 12% 85% 51% 14% 87% 48% 14%
Don't know 12% 3% 3% 6% 6%  14% 8% 10% 18% % 9% 27% 8%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 99%  100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,781)  (740) (680) (1,622) (528) (616) (506) (582) (697) (502) (781) (331) (669)
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2C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 10% 8% 11% 2% 8% 4% % 7%  18% 6% 12% 11%
Somewhat favorable 18% 23% 14% 19% 16% 16% 18%  17% 20% 18% 16% 21% 20%
Favorable 27% 33% 21% 30% 18% 23% 21% 24% 27% 36% 22% 33% 32%
Somewhat unfavorable 14% 16% 11% 13% 13% 15% 17%  18% 11% 10% 15% 13% 12%
Very unfavorable 27% 27% 27% 25% 3% 26% 20%  23% 31% 33% 23% 27% 34%
Unfavorable 41% 44% 38% 39% 50% 41% 37% 40% 42% 43% 38% 40% 46%
Don’t know 32% 23% 41% 32% 33% 35% 42%  36% 31% 21%  40% 27% 23%
Totals 100% 99%  101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,775) (855)  (920) (1,193) (207) (258) (437) (450) (510) (378) (648) (516) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 9% 2% 22% 11% 1% 4% 24% 1% 5% 21% 1% 2% 20%
Somewhat favorable 18% 6% 36% 20% 4% 18% 32% 8% 15% 32% 6% 13% 33%
Favorable 27% 7% 58% 31% 5% 21%  56% 8% 20% 53% 7% 15% 52%
Somewhat unfavorable 14% 12% 12% 13% 14% 16% 11% 16% 13% 12% 16% 11% 13%
Very unfavorable 27% 60% 7% 32% 61% 25% 6% 46% 30% 6% 49% 27% 6%
Unfavorable 41% 72% 20% 45% 75% 41% 17% 62% 42% 19% 66% 37% 18%
Don’t know 32% 20% 23% 24% 20% 37% 27% 29% 38% 28% 27% 47% 29%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,775) (740) (675) (1,617) (526) (614) (504) (579) (695) (501) (778) (330) (667)
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2D. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 6% 3% 5% 2% 6% 3% 4% 3% 9% 3% 6% %
Somewhat favorable 13% 14% 12% 15% 8% 9% 14% 12% 13% 15% 8% 18% 17%
Favorable 18% 21% 15% 20% 9% 15% 17% 15% 16% 24% 1% 23% 24%
Somewhat unfavorable 16% 20% 13% 16% 17% 16% 20% 19% 13% 15% 15% 14% 19%
Very unfavorable 15% 15% 15% 14% 22% 17% 12% 13% 18% 15% 16% 15% 15%
Unfavorable 31% 36% 27% 30% 39% 33% 32% 33% 31% 30% 31% 29% 34%
Don’t know 51% 44% 58% 50% 51% 52% 51%  52% 53%  47%  58% 48% 42%
Totals 99% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,783) (860) (923) (1,198) (208) (260) (439) (450) (513) (381) (651) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 4% 2% 11% 6% 1% 1% 12% 1% 2% 10% 1% 1% 9%
Somewhat favorable 13% 6% 25% 15% 5% 13%  22% 6% 10%  24% 5% 10% 23%
Favorable 18% 8% 36% 21% 6% 14% 35% 7% 13% 34% 6% 11% 32%
Somewhat unfavorable 16% 19% 13% 16% 20% 19% 12%  23% 13% 14% 21% 13% 13%
Very unfavorable 15% 31% 8% 18% 31% 13% 6% 24% 17% 5% 25% 16% 5%
Unfavorable 31% 50% 21% 34% 51% 32% 17% 47% 30% 19% 46% 29% 18%
Don’t know 51% 42% 43% 45% 43% 54% 48% 46% 58% 47% 47% 60% 50%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,783) (741) (682) (1,625) (528) (616) (508) (582) (698) (503) (781) (332) (670)
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2E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% % % 7% 9% 11% 6% 9% 4%  11% % 5% 8%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 17% 26% 17% 22%  21% 18% 18% 18% 18% 25%
Favorable 27% 27% 26% 24% 36% 27% 27% 30% 22% 28% 25% 23% 33%
Somewhat unfavorable 17% 19% 16% 18% 18% 13% 22% 1% 15% 16% 14% 19% 21%
Very unfavorable 32% 37% 27% 36% 17% 31% 13%  27% 39% 43% 30% 35% 32%
Unfavorable 49% 55% 43% 54% 35% 44% 35% 44% 54% 59% 44% 54% 53%
Don’t know 25% 17% 31% 23% 30% 29% 37%  26% 23% 12% 31% 23% 14%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,778) (856)  (922) (1,194) (208) (259) (439) (449) (512) (378) (649) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 7% 13% 3% 7% 15% 8% 2% 17% 3% 2% 15% 2% 2%
Somewhat favorable 19% 34% 11% 21% 34% 23% 6%  34% 17% 9% 34% 14% 9%
Favorable 27% 47% 14% 29% 49% 31% 9% 52% 20% 12% 49% 15% 11%
Somewhat unfavorable 17% 22% 15% 18% 21% 19% 13% 16% 18% 17% 20% 15% 16%
Very unfavorable 32% 15% 56% 36% 12% 25% 61% 9% 33% 52% 10% 28% 55%
Unfavorable 49% 37% 72% 54% 33% 45% 74% 25% 51% 68% 30% 43% 71%
Don’t know 25% 15% 14% 17% 18% 24% 17% 24% 29% 20% 21% 42% 18%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,778)  (741) (678) (1,620) (528) (614) (505) (582) (696) (500) (781) (330) (667)
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2F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 11% 13% 12% 17% 10% 7% 11% 12% 19% 11% 13% 15%
Somewhat favorable 17% 20% 14% 15% 26% 15% 21%  19% 14% 16% 16% 17% 20%
Favorable 29% 31% 27% 27% 43% 25% 28% 30% 26% 35% 27% 31% 35%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 13% 12% 14% 18%  15% 11% 10% 11% 13% 12%
Very unfavorable 21% 25% 16% 23% 9% 21% 9% 18% 25% 28% 18% 25% 22%
Unfavorable 33% 40% 27% 36% 22% 35% 27% 32% 35% 38% 29% 38% 34%
Don’t know 37% 29% 45% 37% 35% 40% 45% 38% 38% 21%  44% 32% 31%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,779) (858)  (921)  (1,194) (209) (259) (438) (451) (512) (378) (650) (519) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 12% 29% 3% 15% 30% 11% 2% 31% 7% 2% 28% 3% 2%
Somewhat favorable 17% 32% 9% 19% 25% 20% %  25% 16% 10% 26% 14% 9%
Favorable 29% 61% 13% 34% 55%  32% 9% 56% 23% 12% 54% 17% 11%
Somewhat unfavorable 13% 9% 15% 13% 12% 13% 14% % 15% 16% 9% 14% 16%
Very unfavorable 21% 7% 43% 24% 6% 13% 46% 5% 19% 37% 5% 18% 37%
Unfavorable 33% 16% 58% 37% 18% 26% 60% 12% 34% 53% 14% 33% 53%
Don’t know 37% 23% 29% 29% 27% 42% 32% 32% 43% 35% 31% 50% 36%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,779)  (740) (678) (1,620) (527) (615) (507) (582) (B95) (502) (781) (330) (668)
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3A. Favorability of Public Figures — Chris Van Hollen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 8% 9% 7% 9% 8% 7% 5% 8% 6% 12% 8% 7% 10%
Somewhat favorable 12% 14% 9% 11% 13% 9% 15%  16% 8% 9%  12% 12% 12%
Favorable 19% 23% 17% 20% 21% 16% 20% 24% 14% 21% 20% 19% 22%
Somewhat unfavorable 8% 10% % 7% 13% 9% 15% 9% 4% 8% 6% 8% 9%
Very unfavorable 16% 19% 13% 17% 10% 16% 9% 14% 17%  22%  13% 19% 17%
Unfavorable 24% 28% 20% 24% 23% 25% 24% 22% 21% 30% 19% 27% 25%
Don’t know 57% 49% 64% 56% 56% 59% 55% 54% 65% 49% 61% 54% 53%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,767) (854)  (913) (1,184) (208) (259) (436) (447) (506) (378) (647) (512) (435)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 8% 18% 2% 9% 19% 6% 1% 17% 6% 2% 17% 3% 1%
Somewhat favorable 12% 18% 9% 13% 18% 12% 7% 15% 11% 10% 16% 10% 8%
Favorable 19% 36% 11% 22% 37% 19% 9% 32% 17% 11% 33% 12% 10%
Somewhat unfavorable 8% 6% 9% 8% 6% 12% 7% 6% 9% 10% 6% 10% 9%
Very unfavorable 16% 11% 29% 19% 8% 12%  28% 8% 14%  25% 7% 14% 25%
Unfavorable 24% 16% 38% 27% 14% 24% 35% 14% 23% 35% 13% 24% 34%
Don’t know 57% 47% 51% 51% 49% 57% 57% 54% 61% 54% 54% 63% 56%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 101%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,767) (730) (676) (1,609) (520) (611) (506) (579) (688) (500) (773) (329) (665)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Public Figures — Pete Hegseth
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 16% 9% 16% 2% 12% 7% 8% 13% 22% 10% 16% 15%
Somewhat favorable 13% 16% 10% 14% 13% 6% 11% 14% 13% 15% 12% 15% 14%
Favorable 25% 33% 19% 29% 14% 17% 17% 21% 26% 37% 22% 31% 28%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11% 14% 9% 20%  16% 7% 4%  10% 10% 13%
Very unfavorable 31% 29% 32% 30% 34% 27% 21% 28% 32%  40% 25% 31% 41%
Unfavorable 42% 43% 41% 41% 48% 36% 41% 44% 40% 44% 35% 41% 53%
Don’t know 33% 25% 40% 30% 3% 46% 42% 34% 34% 19%  43% 28% 18%
Totals 101% 99%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,768) (853) (915) (1,186) (208) (258) (436) (447) (508) (377) (647) (514) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 2% 33% 15% 1% 5% 33% 1% 8% 29% 1% 4% 28%
Somewhat favorable 13% 4% 24% 14% 4% 11%  24% 3% 12%  23% 3% 11% 24%
Favorable 25% 6% 57% 29% 5% 16%  58% 5% 20% 52% 4% 15% 52%
Somewhat unfavorable 11% 8% 13% 10% 11% 14% 9% 15% 9% 11% 12% 11% 10%
Very unfavorable 31% 67% 7% 36% 61% 35% 6% 52% 32% 8% 57% 26% %
Unfavorable 42% 75% 19% 46% 72%  49% 15% 67% 41% 19% 70% 37% 17%
Don’t know 33% 19% 24% 24% 22% 36% 27% 28% 39% 29% 26% 48% 31%
Totals 101% 100%  101% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,768)  (734) (676) (1,611) (524) (611) (504) (581) (688) (499) (776) (329) (663)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age

Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 26% 15% 24% 12% 15% 15% 15% 22% 29% 20% 22% 22%
Somewhat favorable 22% 23% 20% 24% 17% 14% 26% 29% 18% 16% 21% 22% 22%
Favorable 42% 49% 35% 48% 29% 29% 41% 43% 40% 44% 41% 44% 44%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 11% 11% 17% 17%  19% 9% 6% 13% 12% 11%
Very unfavorable 42% 36% 47% 38% 53% 50% 34% 34% 47% 49% 41% 40% 43%
Unfavorable 54% 48% 59% 49% 64% 67% 51% 52% 55% 55%  54% 52% 54%
Don’t know 4% 3% 5% 3% 8% 4% 8% 4% 4% 1% 5% 3% 2%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,775)  (859) (916) (1,192) (207) (260) (437) (450) (511) (377) (648) (515) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 20% 3% 45% 23% 3% 11% 4% 4% 13%  44% 3% % 43%
Somewhat favorable 22% 6% 35% 20% 6% 25%  33% 9%  22%  34% 7% 24% 35%
Favorable 42% 9% 80% 43% 9% 36% 81% 13% 35% 78% 10% 31% 79%
Somewhat unfavorable 12% 8% 7% 8% 9% 15% 9% 12% 12% 11% 12% 16% 11%
Very unfavorable 42% 82% 9% 46% 80%  45% 8% 72%  46% 7% 7% 41% 8%
Unfavorable 54% 89% 17% 54% 89% 61% 17% 85% 59% 19% 88% 57% 19%
Don't know 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% % 3% 2% 12% 3%
Totals 100%  101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,775) (735)  (679) (1,617) (523) (616) (506) (580) (694) (501)  (778)  (330)  (667)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Public Figures — Stephen Miller
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 11% % 10% 2% 8% 6% 6% 7%  16% % 11% 10%
Somewhat favorable 11% 14% 8% 10% 14% 8% 12%  14% 8% 9% 9% 11% 13%
Favorable 19% 25% 14% 21% 15% 16% 19% 20% 15% 25% 16% 22% 23%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 7% 9% 11% 15%  11% 3% 5% 8% 6% 7%
Very unfavorable 23% 23% 23% 23% 25% 19% 13%  21% 21%  21%  19% 23% 30%
Unfavorable 31% 32% 29% 30% 34% 30% 28% 32% 31% 32% 28% 29% 37%
Don’t know 50% 43% 56% 49% 51% 54% 53%  48% 54%  43%  56% 49% 40%
Totals 101% 101%  100% 99%  101% 100% 99% 100% 99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,772) (857)  (915)  (1,189) (208) (258) (438) (447) (509) (378) (649) (514) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 9% 2% 20% 10% 1% 5%  21% 2% 5%  19% 2% 4% 17%
Somewhat favorable 11% 5% 18% 12% 6% 11% 16% % 9% 17% 6% 9% 17%
Favorable 19% 7% 38% 21% 7% 16%  37% 9% 14%  35% 8% 13% 34%
Somewhat unfavorable 8% 6% 8% % 8% 10% 5% 11% 6% 8% 9% 6% %
Very unfavorable 23% 54% 6% 28% 49% 23% 5% 39% 25% 5% 42% 21% 5%
Unfavorable 31% 60% 14% 35% 57% 33% 10% 50% 30% 13% 51% 28% 12%
Don’t know 50% 32% 49% 43% 36% 50% 54% 40% 56% 52% 41% 59% 54%
Totals 101% 99%  101% 100%  100% 99% 101% 99% 101% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,772)  (735) (677) (1,614) (524) (613) (506) (582) (689) (501) (776) (330) (666)
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April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Public Figures — Pam Bondi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 17% 11% 18% 2% 11% 4% 6% 16% 28%  10% 18% 19%
Somewhat favorable 11% 14% 9% 11% 10% 9% 13%  13%  11% % 8% 13% 15%
Favorable 25% 30% 20% 29% 12% 20% 16% 20% 26% 36% 18% 30% 34%
Somewhat unfavorable 11% 15% 8% 10% 12% 13% 19%  16% 6% 6%  13% 9% 10%
Very unfavorable 26% 25% 27% 25% 33% 25% 16%  25% 28% 33% 22% 26% 33%
Unfavorable 37% 40% 35% 35% 45% 37% 36% 41% 34% 40% 35% 35% 43%
Don’t know 38% 30% 45% 36% 43% 43% 48%  39%  40% 24%  46% 35% 24%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 100%  99% 101%  98%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,773) (857) (916)  (1,190) (207) (260) (436) (449) (510) (378) (647) (515) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 2% 38% 18% 1% 5% 38% 1% 8% 32% 1% 4% 32%
Somewhat favorable 11% 5% 19% 12% 4% 11% 18% 6% 11% 16% 5% 12% 17%
Favorable 25% 7% 56% 29% 6% 16%  56% 7% 19%  48% 6% 15% 48%
Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 10% 12% 16% 6% 16% 10% 9% 14% 10% 9%
Very unfavorable 26% 59% 5% 31% 52% 30% 6% 44% 28% % 48% 23% 6%
Unfavorable 37% 68% 15% 40% 63% 46% 11% 60% 38% 16% 62% 34% 15%
Don’t know 38% 25% 29% 30% 31% 38% 33% 33% 43% 36% 32% 51% 37%
Totals 100% 101%  101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,773) (v37) (677) (1,616) (526) (613) (505) (581) (691) (501) (778) (330) (665)
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April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Public Figures — Joe Biden

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 15% 20% 15% 26% 20% 15% 16% 17% 23% 17% 17% 19%
Somewhat favorable 23% 23% 23% 20% 30% 23% 30% 23% 19% 20% 25% 19% 27%
Favorable 40% 38% 42% 35% 57% 43% 44% 40% 36% 43% 42% 36% 46%
Somewhat unfavorable 17% 16% 17% 16% 22% 16% 25%  17% 15% 10% 14% 18% 14%
Very unfavorable 39% 43% 36% 46% 17% 34% 21% 38%  47%  4T%  40% 44% 37%
Unfavorable 56% 60% 53% 63% 39% 50% 46% 55% 62% 57% 55% 62% 51%
Don’t know 4% 3% 5% 2% 5% 7% 10% 5% 1% 0% 4% 2% 3%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 100% 101%  99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,773) (857) (916)  (1,189) (207) (260) (438) (448) (508) (379) (647) (515) (435)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 37% 2% 18% 40% 18% 1% 46% 9% 1% 40% % 1%
Somewhat favorable 23% 40% 6% 23% 36% 28% 6% 3% 2% 4% 41% 26% 4%
Favorable 40% 77% 9% 41% 76%  46% 7% 83%  35% 6% 80% 33% 5%
Somewhat unfavorable 17% 15% 13% 16% 16% 19% 14% 11%  20% 18% 13% 24% 17%
Very unfavorable 39% 6% 76% 42% 5% 32%  78% 4%  371%  75% 5% 31% 78%
Unfavorable 56% 21% 89% 57% 21% 51% 91% 15% 57% 93% 18% 54% 94%
Don't know 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% % 2% 2% 13% 1%
Totals 100% 99% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  101%  101%
Unweighted N (1,773) (736) (677) (1,614) (526) (609) (507) (583) (689) (501) (781) (327) (665)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3G. Favorability of Public Figures — Xi Jinping

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 4% 1% 2% 4% 2% 5% 4% 0% 0% 2% 1% 2%
Somewhat favorable 6% % 5% 4% 8% 8% 9%  10% 3% 3% 5% 7% 6%
Favorable 8% 10% 6% 6% 12% 10% 15% 13% 4% 3% 7% 8% 9%
Somewhat unfavorable 18% 22% 13% 19% 14% 15% 17%  17%  14%  25% 14% 21% 20%
Very unfavorable 34% 40% 28% 37% 20% 32% 23% 28% 43% 3% 29% 35% 44%
Unfavorable 52% 63% 41% 56% 34% 47% 41% 45% 57% 62% 43% 56% 64%
Don’t know 40% 27% 53% 38% 54% 43% 45%  42% 39% 35% 50% 36% 27%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,772) (856)  (916)  (1,190) (208) (257) (438) (445) (512) (377) (646) (515) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 3%
Somewhat favorable 6% 6% 5% 6% 6% 8% 4% 5% 8% 4% 6% 10% 4%
Favorable 8% 7% 8% 7% 8% 11% 5% 6% 9% 9% 7% 13% 7%
Somewhat unfavorable 18% 23% 18% 20% 26% 15% 18% 19% 18% 16% 21% 14% 17%
Very unfavorable 34% 36% 42% 39% 35% 30% 43% 33% 31% 38% 33% 22% 41%
Unfavorable 52% 59% 60% 58% 60% 44% 61% 52% 50% 54% 54% 36% 57%
Don’t know 40% 34% 32% 34% 31% 44% 34% 42% 41% 37% 39% 52% 35%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,772)  (v37) (675) (1,613) (525) (611) (506) (583) (690) (499) (780) (328) (664)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3H. Favorability of Public Figures — George Santos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2%
Somewhat favorable 8% 9% % 7% 12% 10% 14% 9% 7% 4% 6% 10% 11%
Favorable 10% 12% 9% 9% 13% 12% 18%  12% 7% 5% 8% 13% 13%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 15% 11% 14% 18%  19% 9%  14%  14% 14% 13%
Very unfavorable 43% 46% 41% 47% 3% 36% 22% 36% 51% 60% 3% 46% 53%
Unfavorable 58% 61% 55% 62% 49% 50% 40% 55% 60% 74% 52% 61% 65%
Don’t know 32% 27% 3% 29% 38% 38% 42%  33% 2% 21%  40% 27% 22%
Totals 99%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,772) (856)  (916)  (1,189) (207) (259) (438) (447) (508) (379) (649) (512) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 3%
Somewhat favorable 8% 6% 12% 9% 4% 10% 10% 7% 6% 12% 7% 5% 11%
Favorable 10% 7% 15% 11% 6% 13% 12% 9% 6% 16% 8% 6% 14%
Somewhat unfavorable 14% 8% 17% 13% 14% 14% 17% 13% 12% 18% 12% 13% 17%
Very unfavorable 43% 68% 42% 53% 60% 41% 40% 50% 43% 38% 55% 31% 38%
Unfavorable 58% 76% 59% 66% 74% 55% 58% 64% 55%  56% 67% 44% 55%
Don’t know 32% 17% 26% 23% 20% 33% 30% 27% 39% 29% 25% 50% 31%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 101% 99% 99% 101% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,772) (736) (677) (1,614) (526) (609) (506) (582) (689) (501) (779) (327) (666)
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April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

3l. Favorability of Public Figures — Kash Patel

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 16% 10% 16% 2% 12% 4% 7%  16% 25% 11% 17% 16%
Somewhat favorable 15% 19% 12% 16% 13% 13% 19% 19% 13% 11% 15% 17% 15%
Favorable 28% 35% 22% 32% 15% 25% 23% 26% 28% 36% 26% 34% 30%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 9% 15% 12% 16%  14% 7% 8% 9% 10% 10%
Very unfavorable 24% 27% 22% 24% 29% 21% 16%  23% 28% 28% 21% 22% 35%
Unfavorable 35% 39% 32% 33% 44% 33% 32% 37% 35% 36% 30% 32% 45%
Don’t know 36% 26% 46% 35% 42% 43% 45%  37% 36% 28%  44% 34% 25%
Totals 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,768) (852)  (916) (1,188) (207) (256) (437) (448) (508) (375) (646) (513) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 2% 35% 17% 1% 5% 36% 1% 8% 31% 1% 4% 30%
Somewhat favorable 15% 5% 25% 15% 7% 14%  25% 5% 14%  26% 5% 12% 27%
Favorable 28% 7% 60% 32% 8% 19% 61% 6% 22% 57% 6% 16% 57%
Somewhat unfavorable 11% 12% 7% 10% 13% 15% 4% 14% 11% % 15% 11% 6%
Very unfavorable 24% 56% 7% 30% 53% 24% 6%  44%  24% 7% 46% 19% 6%
Unfavorable 35% 68% 15% 40% 65% 39% 10% 58% 35% 14% 61% 31% 12%
Don’t know 36% 25% 25% 29% 27% 41% 29% 36% 42% 29% 33% 53% 31%
Totals 99% 100% 99% 101%  101% 99% 100% 100% 99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,768) (737) (673) (1,610) (526) (611) (500) (582) (690) (496) (779) (329) (660)
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4A. Favorability of Tesla

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 20% 10% 16% 11% 14% 16% 19% 2% 13% 14% 14% 18%
Somewhat favorable 24% 27% 20% 25% 20% 21% 2%  21%  20% 22%  22% 26% 20%
Favorable 38% 47% 30% 41% 31% 35% 43% 45% 32% 35% 37% 40% 39%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 16% 15% 14% 18% 12% 16% 19% 15% 15% 18%
Very unfavorable 34% 28% 40% 32% 42% 35% 28% 28% 41% 3% 35% 34% 34%
Unfavorable 50% 44% 56% 48% 57% 50% 46% 40% 57% 55% 50% 49% 52%
Don’t know 12% 9% 14% 11% 13% 15% 11% 15% 12% 9% 14% 11% 10%
Totals 101%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,773) (856)  (917)  (1,191) (206) (259) (439) (449) (509) (376) (648) (516) (434)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 15% 8% 25% 16% 6% 12% 28% 10% 9% 25% 8% % 25%
Somewhat favorable 24% 9% 36% 23% 12% 25%  33% 13% 24%  33% 13% 27% 32%
Favorable 38% 17% 61% 39% 18% 36% 60% 23% 34% 58% 21% 34% 57%
Somewhat unfavorable 16% 20% 15% 17% 17% 19% 14%  21% 13% 15% 20% 11% 15%
Very unfavorable 34% 60% 12% 36% 60% 33% 14% 50% 38% 14% 53% 37% 15%
Unfavorable 50% 79% 28% 53% 77% 52% 28% T71% 51% 29% 73% 48% 29%
Don’t know 12% 4% 11% 9% 5% 11% 12% 6% 15% 13% % 18% 13%
Totals 101% 101% 99% 101%  100% 100% 101% 100% 99% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,773) (736) (676) (1,614) (524) (613) (506) (578) (694) (501) (776) (330) (667)
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4B. Favorability of Electric vehicles

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 28% 16% 20% 27% 25% 30% 28% 16% 15%  19% 18% 30%
Somewhat favorable 36% 38% 34% 37% 35% 29% 2% 35%% 36% 32% 33% 40% 35%
Favorable 58% 66% 50% 57% 62% 54% 73% 64% 51% 48% 52% 59% 65%
Somewhat unfavorable 17% 16% 19% 19% 14% 17% 8% 15% 18% 27% 16% 20% 19%
Very unfavorable 16% 13% 18% 17% 12% 16% 6% 13%  23% 18% 21% 15% 11%
Unfavorable 33% 29% 37% 36% 26% 32% 14% 28% 41% 46% 36% 34% 30%
Don’t know 9% 5% 12% 7% 12% 14% 13% 8% 8% 7% 11% 7% 4%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 101% 99% 99% 101%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,775) (857) (918) (1,194) (206) (260) (439) (447) (510) (379) (647) (514) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 22% 35% 13% 23% 34% 24% 11% 35% 19% 13% 34% 16% 13%
Somewhat favorable 36% 42% 28% 36% 43%  40% 28% 39%  41%  28% 42% 41% 28%
Favorable 58% 77% 42% 59% 77% 63% 40% 73% 60% 41% 76% 57% 41%
Somewhat unfavorable 17% 11% 28% 20% 11% 17%  26% 11% 15%  26% 11% 11% 28%
Very unfavorable 16% 6% 25% 14% 6% 12%  26% % 14%  26% 6% 15% 25%
Unfavorable 33% 17% 53% 34% 17%  29%  52% 18% 29% 53% 17% 26% 53%
Don't know 9% 7% 6% 7% 6% 8% 8% 8%  12% 6% 7% 17% 6%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,775)  (738) (680) (1,616) (524) (614) (507) (580) (693) (502) (778) (329) (668)
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5A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Total

Gender Race

Age

Income

Male Female White Black

Hispanic 18-29 30-44 45-64

65+

<50K 50-100K 100k +

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

76%
20%
96%
3%
1%
4%

75% 78% 75% 83%
22% 19% 21% 13%
96% 97% 96% 96%

3% 2% 3% 4%
1% 1% 1% 1%
4% 3% 4% 4%

78% 66%  73% 83%
20% 31%  21% 15%

98% 97% 94%  97%
2% 2% 4% 3%
1% 1% 1% 0%

2% 3% 6% 3%

80%
17%
97%
2%
1%
3%

79% 74% 7%
17% 23% 20%
96% 97% 97%

3% 3% 2%
1% 0% 1%
4% 3% 3%

Totals
Unweighted N

100%
(1,785)

101% 100%  100%  101%
(862)  (923)  (1,198) (209)

101% 100% 99% 101%
(261) (440) (451) (513)

100%
(381)

100%  100%  100%
651)  (519)  (439)

Total

2024 Vote Reg

Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib

Mod Con Dem Ind

Rep

Lean D Ind Lean R

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

76%
20%
96%
3%
1%
4%

75% 81% 79% 67%
21% 16% 18% 29%
96% 97% 97% 96%

3% 2% 2% 3%
0% 1% 1% 1%
4% 3% 3% 4%

80% 81% 75% 75%
17% 16% 21% 21%
98% 98% 96% 95%
2% 1% 3% 4%
0% 1% 1% 1%
2% 2% 4% 5%

79%
19%
98%
1%
1%
2%

75% 72% 79%
22% 21% 18%
97% 93% 98%
3% 5% 1%
0% 2% 1%
3% 7% 2%

Totals
Unweighted N

100%
(1,785)

99%  100%  100%  100%
(741)  (682) (1,626) (528)

99%  99% 100% 101%
(617) (509) (584) (698)

100%
(503)

100%  100% 99%
(783) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 53% 54% 56% 38% 64% 43%  46% 57% 65%  55% 50% 57%
Somewhat Important 29% 28% 30% 28% 38% 22% 29% 3% 28% 23%  30% 33% 24%
Important 82% 81% 84% 84% 76% 86% 72% 83% 85% 88% 85% 83% 82%
Not very Important 14% 16% 13% 14% 19% 13% 23%  15%  12% 9%  12% 15% 15%
Unimportant 3% 4% 3% 2% 6% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4%
Not Important 18% 19% 16% 16% 24% 14% 28% 17% 15% 12% 15% 17% 18%
Totals 99% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 53% 38% 7% 57% 38% 48% 78% 42%  45%  74% 41% 35% 75%
Somewhat Important 29% 38% 18% 28% 35% 35% 14%  35%  34% 18% 35% 39% 18%
Important 82% 76% 94% 84% 73% 83% 92% T77% 78%  92% 76% 74% 93%
Not very Important 14% 20% 5% 13% 22% 13% 8% 18% 18% 7% 19% 20% 6%
Unimportant 3% 4% 1% 3% 4% 4% 1% 5% 4% 0% 5% 6% 0%
Not Important 18% 24% 6% 16% 27%  17% 8% 23% 22% 8% 24% 26% 7%
Totals 99% 100%  101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll \
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens T

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
46% 44% 48% 41% 62% 50% 53%  52%  40% 43% 4% 42% 50%

Very Important

Somewhat Important 27% 25% 30% 28% 28% 28% 30% 28% 28% 23% 2% 27% 25%
Important 73% 69% 78% 69% 90% 78% 83% 80% 68% 66% 75% 69% 75%

Not very Important 15% 16% 15% 18% % 13% 11%  12% 21% 16% 14% 19% 15%
Unimportant 11% 15% 8% 13% 2% 9% 6% 8% 12% 18% 12% 13% 10%

Not Important 27% 31% 22% 31% 10% 22% 17% 20% 32% 34% 25% 31% 25%

Totals 99% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,197) (209) (261) (440) (451) (512) (381) (650) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 46% 2% 23% 47% 81% 49% 18% 74% 42% 25% 73% 41% 22%

Somewhat Important 27% 23% 27% 27% 16% 32% 27% 20% 32% 28% 22% 36% 28%
Important 73% 95% 50% 73% 97% 81% 45% 94% 74%  54% 95% 77% 51%

Not very Important 15% 4% 28% 16% 2% 13%  30% 5% 14% 2% 4% 12% 28%

Unimportant 11% 1% 22% 11% 1% 6% 25% 1% 12% 20% 1% 11% 21%
Not Important 27% 5% 50% 27% 3% 19% 55% 6% 26%  46% 5% 23% 49%

Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99%

Unweighted N (1,784) (741)  (681) (1,625) (528) (617) (508) (584) (697) (503)  (783) (332)  (669)




The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 51% 46% 48% 44% 54% 38% 43% 50% 61%  44% 51% 56%
Somewhat Important 40% 37% 42% 40% 43% 32% 43%  42%  41%  34%  42% 41% 37%
Important 88% 88% 88% 88% 87% 86% 80% 85% 91% 95% 85% 92% 93%
Not very Important 9% 9% 9% 9% 9% 11% 16%  10% 8% 4%  10% 6% 6%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 6% 2% 1% 5% 2% 1%
Not Important 12% 12% 12% 12% 13% 14% 20% 15% 9% 5% 15% 8% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,784) (861)  (923) (1,197) (209) (261) (440) (451) (513) (380) (651) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 48% 56% 54% 54% 49% 48% 53% 49% 46% 50% 51% 41% 49%
Somewhat Important 40% 37% 37% 37% 41%  41%  38%  40%  40% @ 40% 39% 39% 41%
Important 88% 93% 91% 91% 90% 89% 91% 89% 86% 89% 90% 80% 90%
Not very Important 9% 6% 6% 7% 8% 9% 7% 9% 9% 9% 8% 12% 8%
Unimportant 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 8% 2%
Not Important 12% 7% 9% 9% 10% 11% 9% 1% 14% 11% 10% 20% 10%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,784) (741) (681) (1,625) (528) (617) (508) (584) (698) (502) (783) (332) (669)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

69% 70% 71% 70% 67% 52% 61% 76%  85%
24% 23% 22% 25% 23% 38% 28% 19% 12%
93% 93% 93% 95% 90% 90% 89% 96% 97%

5% 5% 5% 3% 6% % 9% 3% 2%
1% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 1%
7% 7% 7% 5% 10% 10% 11% 4% 3%

72% 70% 71%
22% 24% 23%
94% 94% 95%

4% 5% 4%
3% 1% 1%
6% 6% 5%

99%  100% 99%  99%  100%  100% 100%  99% 100%
(862)  (923) (1,198) (209)  (261)  (440) (451) (513) (381)

101%  100% 99%
651)  (519)  (439)

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

64% 82% 73% 57% 70% 85% 67% 64% 79%
27% 15% 21% 32% 25% 13% 25% 27% 17%
91% 97% 94% 89% 95% 98% 93% 91%  96%

7% 2% 5% 10% 4% 2% 5% 6% 4%
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 0%
9% 3% 6% 11% 5% 2% 7% 9% 4%

65% 60% 79%
27% 29% 17%
92% 89% 96%
6% 7% 3%
2% 4% 1%
8% 11% 4%

Total
Very Important 70%
Somewhat Important 24%
Important 93%
Not very Important 5%
Unimportant 2%
Not Important 7%
Totals 101%
Unweighted N (1,785)

Total
Very Important 70%
Somewhat Important 24%
Important 93%
Not very Important 5%
Unimportant 2%
Not Important 7%
Totals 101%
Unweighted N (1,785)

99%  100%  100%  101% 100% 101%  99% 100% 100%
(741)  (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698)  (503)

100%  100%  100%
(783)  (332)  (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 66% 61% 71% 62% 80% 74% 67% 67% 59% 75%  65% 64% 1%
Somewhat Important 27% 30% 24% 30% 17% 18% 28% 23% 33% 20% 26% 29% 23%
Important 93% 91% 95% 92% 97% 92% 94% 90% 93% 95% 92% 94% 95%
Not very Important 5% 6% 4% 6% 2% % 4% % 5% 4% 6% 5% 4%
Unimportant 2% 3% 1% 3% 0% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1%
Not Important 7% 9% 5% 8% 3% 8% 6% 10% 7% 5% 8% 6% 5%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 66% 79% 61% 70% 2% 69% 58% 78% 66% 55% 7% 65% 5%
Somewhat Important 27% 18% 28% 24% 24% 25%  32% 19% 26%  35% 20% 27% 33%
Important 93% 97% 89% 93% 9% 94% 90% 97% 92% 90% 97% 92% 90%
Not very Important 5% 2% 9% 5% 2% 5% 7% 2% 6% 7% 2% 6% 7%
Unimportant 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3%
Not Important 7% 3% 11% 7% 4% 6% 10% 3% 8% 10% 3% 8% 10%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 101% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 72% 80% 74% 87% 83% 69% 73% 7% 85% 82% 2% 73%
Somewhat Important 20% 23% 18% 22% 12% 14% 28% 21% 20% 13% 15% 23% 24%
Important 96% 95% 98% 96% 99% 96% 97% 94% 97% 98% 97% 94% 97%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Not Important 4% 5% 2% 4% 1% 4% 3% 6% 3% 2% 3% 6% 3%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,197) (209) (261) (439) (451) (513) (381) (650) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 76% 89% 66% 78% 89% 78% 66% 86% 75% 67% 88% 70% 67%
Somewhat Important 20% 10% 28% 19% 9% 20% 28% 12% 21% 28% 10% 25% 28%
Important 96% 99% 94% 97% 98% 98% 94% 98% 96%  95% 98% 95% 95%
Not very Important 3% 1% 5% 3% 1% 2% 5% 1% 3% 4% 1% 4% 4%
Unimportant 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 4% 1% 6% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 5% 2% 5% 5%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,784) (741) (681) (1,625) (528) (616) (509) (584) (698) (502) (783) (332) (669)
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The Economist/YouGov Poll \
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens T

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 64% 63% 65% 59% 61% 51% 60% 67% 75% 64% 62% 66%

Somewhat Important 27% 26% 28% 25% 34% 29% 36% 30% 24% 21% 26% 30% 24%
Important 91% 90% 91% 91% 92% 89% 86% 89% 91% 96% 91% 91% 91%
Not very Important 7% 8% % 7% % 8% 12% 8% 7% 3% % 7% 7%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2%
Not Important 9% 10% 9% 9% 8% 1% 14% 11% 9% 4% 9% 9% 9%

Totals 100%  100%  100% 99%  101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,198) (209) (260) (440) (450) (513) (381) (651) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 64% 53% 80% 66% 49% 66% 78% 56% 62% 73% 54% 59% 76%

Somewhat Important 27% 36% 16% 27% 36% 27% 19% 34% 26% 22% 35% 26% 20%
Important 91% 89% 96% 93% 85% 93% 97% 90% 88%  95% 89% 85% 95%

Not very Important % 9% 2% 6% 12% 6% 2% 9%  10% 3% 10% 11% 3%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 1%
Not Important 9% 11% 4% 7% 15% 7% 3% 10% 12% 5% 11% 15% 5%

Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%  100%

Unweighted N (1,784) (740) (682) (1,625) (528) (616) (509) (583) (698) (503) (782) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 38% 52% 45% 49% 49% 44%  47%  45%  44%  46% 42% 49%
Somewhat Important 27% 26% 29% 29% 25% 25% 26% 30% 25% 29% 26% 31% 25%
Important 72% 64% 81% 73% 74% 74% 70% 77% 70% 73% 72% 73% 74%
Not very Important 19% 25% 13% 18% 18% 18% 21%  15% 22% 16% 19% 18% 18%
Unimportant 9% 12% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 11% 10% 9% 8%
Not Important 28% 36% 19% 27% 26% 26% 30% 23% 30% 27% 28% 27% 26%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 45% 62% 38% 48% 67% 38% 39% 65% 35% 38% 63% 30% 35%
Somewhat Important 27% 26% 28% 27% 26% 30% 24% 21%  30% 31% 22% 33% 29%
Important 72% 89% 66% 76% 93% 68% 63% 86% 65% 69% 85% 63% 65%
Not very Important 19% 8% 23% 17% 5% 23%  24% 9%  22%  23% 11% 23% 24%
Unimportant 9% 3% 11% 8% 2% 9% 13% 4% 13% 8% 4% 13% 11%
Not Important 28% 11% 34% 24% 7% 32% 37% 14% 35% 31% 15% 37% 35%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)

30



The Economist/YouGov Poll \
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens T

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 60% 67% 59% 84% 68% 62% 62% 64% 65%  68% 53% 68%

Somewhat Important 27% 29% 25% 30% 13% 23% 30% 26% 21%  25% @ 23% 34% 23%
Important 90% 89% 92% 88% 97% 91% 92% 88% 91% 90% 91% 88% 91%
Not very Important 6% % 5% 7% 2% 6% 4% % 6% % 5% 8% 7%
Unimportant 4% 4% 3% 5% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 3%
Not Important 10% 1% 8% 12% 3% 9% 8% 12% 9% 10% 9% 12% 9%

Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,784) (861)  (923) (1,197) (209) (261) (440) (451) (513) (380) (651) (519) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 63% 85% 47% 66% 84% 66% 46% 82% 63% 46% 84% 56% 47%

Somewhat Important 27% 14% 36% 24% 14% 27% 36% 16% 26% 38% 14% 32% 36%
Important 90% 98% 83% 90% 97% 93% 82% 98% 89% 84% 98% 88% 84%

Not very Important 6% 1% 10% 6% 2% 5%  11% 1% %  10% 2% % 10%

Unimportant 4% 1% % 3% 1% 2% 6% 0% 4% 6% 0% 5% 6%
Not Important 10% 2% 17% 10% 3% 7%  18% 2% 1% 16% 2% 12% 16%

Totals 100% 101%  100% 99%  101% 100% 99% 99% 100% 100%  100%  100% 99%

Unweighted N (1,784) (741) (681) (1,625) (528) (617) (508) (584) (698) (502) (783) (332) (669)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 61% 59% 58% 69% 61% 54%  57% 62% 66% 62% 54% 64%
Somewhat Important 30% 28% 31% 31% 26% 29% 3%  32% 28% 26% 27% 35% 27%
Important 90% 89% 90% 89% 96% 90% 87% 89% 90% 92% 89% 89% 91%
Not very Important 8% 8% % 8% 2% 8% 10% % 8% 5% % 9% 7%
Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2%
Not Important 10% 11% 10% 11% 4% 10% 13% 11% 10% 8% 11% 11% 9%
Totals 101%  100% 99% 100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 60% 82% 47% 64% 81% 56% 49% 7% 60% 45% 79% 49% 47%
Somewhat Important 30% 15% 38% 28% 16% 3%  36% 20% @ 29% @ 40% 18% 36% 38%
Important 90% 97% 85% 91% 97% 90% 85% 97% 89% 85% 97% 85% 85%
Not very Important 8% 3% 11% % 3% 8% 11% 3% %  12% 2% 9% 12%
Unimportant 3% 1% 4% 2% 0% 2% 4% 0% 4% 3% 0% 5% 4%
Not Important 10% 3% 15% 9% 3% 10% 15% 3% 1% 15% 3% 15% 15%
Totals 101% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 50% 48% 52% 49% 57% 51% 43%  49%  54% 52%  54% 51% 49%
Somewhat Important 33% 33% 33% 35% 30% 32% 2%  32%  31% 31% 34% 33% 30%
Important 84% 82% 85% 84% 88% 83% 86% 81% 85% 83% 87% 84% 79%
Not very Important 12% 13% 11% 12% % 16% 9% 14% 12% 13% 8% 13% 18%
Unimportant 4% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 6% 2% 5% 4% 3% 4%
Not Important 16% 18% 15% 16% 12% 17% 14% 19% 15% 17% 13% 16% 21%
Totals 99% 99%  100% 99% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 50% 55% 53% 53% 59% 47% 48% 59% 44% 49% 58% 36% 50%
Somewhat Important 33% 30% 31% 31% 27% 3%  34% 30% 35% 34% 29% 43% 33%
Important 84% 85% 84% 84% 86% 83% 83% 89% 80% 84% 87% 79% 83%
Not very Important 12% 12% 13% 13% 10% 13%  15% %  14% 1% 9% 13% 14%
Unimportant 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% % 2% 3% 8% 3%
Not Important 16% 15% 16% 16% 14% 17% 17% 11% 20% 16% 13% 21% 17%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 59% 65% 61% 62% 71% 56%  54% 66% 71% 67% 63% 58%
Somewhat Important 30% 32% 28% 32% 30% 22% 33% 36% 28% 25% @ 28% 30% 32%
Important 92% 91% 93% 92% 92% 92% 89% 90% 93% 96% 95% 93% 90%
Not very Important 7% 8% 6% 6% 6% 7% 9% 9% 6% 4% 4% 6% 9%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Not Important 8% 9% 7% 8% 8% 8% 11% 10% 7% 4% 5% 7% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,197) (209) (261) (440) (451) (513) (380) (650) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 62% 48% 78% 63% 44% 63% 79% 55% 5% 75% 50% 57% 76%
Somewhat Important 30% 38% 19% 29% 41% 29% 20% 3% 34% 22% 37% 34% 22%
Important 92% 86% 97% 92% 85% 92% 98% 89% 90% 97% 87% 90% 98%
Not very Important 7% 12% 2% 7% 13% 7% 1% 9% 9% 2% 11% 8% 2%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 8% 14% 3% 8% 15% 8% 2% 1% 10% 3% 13% 10% 2%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,784) (741) (681) (1,625) (528) (617) (508) (584) (697) (503) (783) (332) (669)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 45% 48% 41% 65% 60% 48%  48%  45%  47%  56% 43% 39%

Somewhat Important 38% 36% 39% 41% 29% 31% 39% 37T% 36% 39% 31% 41% 40%
Important 84% 80% 88% 82% 94% 91% 87% 85% 81% 86% 87% 83% 80%
Not very Important 11% 14% 9% 13% 4% 8% 9% 10% 14% 10% 8% 14% 16%
Unimportant 4% 5% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 4%
Not Important 16% 20% 12% 18% 6% 9% 13% 15% 19% 14% 13% 17% 20%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 47% 48% 47% 47% 49% 50% 44% 54% 40% 48% 53% 36% 46%

Somewhat Important 38% 40% 35% 38% 42% 33%  36% 37% 39%  36% 38% 41% 36%
Important 84% 88% 82% 85% 91% 83% 80% 91% 80% 84% 90% 77% 82%

Not very Important 11% 11% 12% 11% 9% 13% 12% 8% 14% 12% 8% 15% 12%

Unimportant 4% 1% 6% 4% 0% 4% 7% 1% % 5% 1% 9% 5%
Not Important 16% 12% 18% 15% 9% 17% 20% 9% 20% 16% 10% 23% 18%

Totals 100% 100%  100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101%  100%  101% 99%

Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 79% 74% 82% 78% 85% 80% 2% 73% 83% 83% 83% 74% 78%
Somewhat Important 17% 20% 15% 18% 12% 15% 23%  21% 12% 15% 14% 21% 17%
Important 96% 94% 97% 96% 97% 95% 95% 94% 96% 98% 97% 95% 96%
Not very Important 4% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Not Important 4% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 6% 4% 2% 3% 5% 4%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,785) (862)  (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 79% 75% 83% 80% 73% 80% 84% 76% 78% 82% 76% 76% 83%
Somewhat Important 17% 21% 14% 17% 23% 16% 14%  21% 18% 13% 21% 19% 13%
Important 96% 96% 97% 97% 95% 96% 97% 97% 96%  95% 97% 94% 96%
Not very Important 4% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3%
Unimportant 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Not Important 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 6% 4%
Totals 101% 100%  100% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 23% 19% 26% 22% 26% 24% 20% 25% 28% 15% 30% 18% 17%
Jobs and the economy 14% 19% 10% 12% 21% 20% 19% 18% 13% 8%  10% 15% 20%
Health care 11% 9% 13% 11% 14% 9% 13%  10% 9%  14%  14% 10% 6%
Taxes and government spending 7% 9% 5% 9% 0% 2% 2% 5% 8% 11% 4% 9% 9%
Immigration 7% 7% 6% 8% 2% 9% 4% 4% %  13% 6% 9% 5%
Civil rights % 6% 8% 7% 9% 4% 5% 8% 9% 4% % 6% 8%
Climate change and the environment 7% 8% 6% 7% 3% 9% 8% 8% 4% 7% % 4% 8%
Civil liberties 6% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 4% 8% 8% 5% 5% 10%
National Security 6% 6% 6% 6% 10% 1% 6% 5% 5% 8% 5% 7% 8%
Abortion 4% 2% 5% 4% 2% 5% 6% 3% 2% 5% 3% 3% 3%
Crime 3% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 2%
Education 3% 2% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 2%
Guns 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 0%
Foreign policy 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Totals 102% 101% 100% 101%  101% 101% 100% 100% 102% 101% 102% 98% 101%
Unweighted N (1,780) (858) (922) (1,196) (208)  (259)  (438) (451) (510) (381) (649)  (518) (437)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 23% 16% 25% 21% 17% 23%  25% 19% 20%  29% 18% 21% 28%
Jobs and the economy 14% 13% 15% 15% 9% 16% 16% 14% 15% 14% 13% 16% 14%
Health care 11% 12% 6% 9% 11% 15% 5% 13% 13% % 13% 14% 7%
Taxes and government spending 7% 3% 13% 7% 2% 6% 13% 2% 8% 10% 2% % 11%
Immigration 7% 1% 16% 8% 1% 5% 15% 2% 4% 14% 1% 4% 13%
Civil rights 7% 14% 1% 8% 15% 5% 2% 11% 8% 1% 13% 5% 1%
Climate change and the environment 7% 12% 2% 6% 16% 6% 2% 12% 6% 2% 12% 6% 2%
Civil liberties 6% 14% 2% 8% 14% 6% 1% 11% 7% 1% 12% 6% 1%
National Security 6% 3% 9% 6% 2% 7% 8% 4% 4% 10% 4% 3% 10%
Abortion 4% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 2% 4%
Crime 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5% 3%
Education 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 1%
Guns 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 102% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,780) (738)  (681) (1,622) (527) (615) (509) (581) (696) (503)  (780)  (330)  (670)
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7. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 28% 21% 30% % 18% 13%  19% 27% 35% 23% 30% 23%
Somewhat approve 18% 19% 17% 20% 10% 13% 18% 23% 18% 12% 16% 19% 20%
Approve 42% 46% 38% 50% 17% 31% 32% 42% 45% 46% 40% 49% 43%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 8% 18% 12% 16%  14% 6% 7%  12% 6% 11%
Strongly disapprove 41% 35% 47% 37% 54% 55% 37%  36%  45%  46%  40% 42% 44%
Disapprove 52% 46% 57% 44% 72% 67% 53% 50% 51% 53% 52% 48% 56%
Not sure 7% 8% 5% 6% 11% 2% 15% 8% 4% 1% 8% 3% 2%
Totals 100% 101%  100%  101% 100%  100%  99% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923) (1,198) (209)  (261)  (440) (451) (513) (381) (651)  (519)  (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 2% 59% 28% 3% 15% 5% 1% 15%  57% 1% % 56%
Somewhat approve 18% 4% 25% 16% 4% 18%  27% 4% 18%  29% 3% 21% 30%
Approve 42% 6% 84% 43% 7% 33% 83% 5% 34% 86% 4% 27% 86%
Somewhat disapprove 10% 7% 8% 8% 8% 14% 8% 14% 10% % 12% 12% %
Strongly disapprove 41% 87% 6% 46% 84% 45% 6% 76% 44% 5% 79% 41% 4%
Disapprove 52% 94% 14% 54% 92% 58% 14% 90% 55% 12% 91% 54% 12%
Not sure % 1% 2% 2% 1% 9% 3% 5%  12% 2% 5% 19% 2%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%  100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,785)  (741)  (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332)  (670)
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8A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 25% 17% 25% 9% 17% 14%  17% 23%  30% 20% 23% 24%
Somewhat approve 20% 22% 18% 22% 13% 17% 24%  22%  19% 14%  20% 23% 18%
Approve 41% 47% 35% 47% 22% 34% 38% 39% 42% 44% 40% 46% 42%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 12% 14% 13% 13% 18% 11% 9% 12% 13% 11%
Strongly disapprove 38% 33% 42% 33% 53% 45% 36% 33% 39% 42%  36% 35% 43%
Disapprove 51% 46% 55% 45% 67% 58% 49% 52% 50% 51% 49% 49% 54%
No opinion 9% 7% 10% 8% 11% 8% 13% 9% 7% 5% 11% 5% 5%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,780) (859)  (921) (1,194) (209)  (260)  (440) (447) (512) (381) (649)  (518) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 3% 50% 25% 3% 12%  50% 3% 13%  48% 2% 8% 46%
Somewhat approve 20% 4% 31% 17% 4% 23%  29% % 19%  33% 6% 20% 33%
Approve 41% 7% 81% 42% 7% 35% 79% 10% 32% 81% 8% 28% 79%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 11% 12% 16% 10% 16% 15% 8% 16% 15% 8%
Strongly disapprove 38% 80% 6% 42% 76%  40% 7%  68%  40% 6% 70% 39% 6%
Disapprove 51% 90% 15% 53% 88% 55% 17% 84% 55% 14% 86% 54% 14%
No opinion 9% 2% 4% 5% 4% 9% 5% 6% 13% 5% 5% 18% 7%
Totals 101%  99%  100%  100%  99% 100% 101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,780)  (740) (678) (1,621) (527) (615) (508) (583) (697) (500) (782)  (332)  (666)
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8B. Trump Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Strongly approve 32% 37% 27% 39% 8% 25% 17%  27%  371% 42% 30% 34% 36%
Somewhat approve 15% 15% 15% 16% 12% 13% 17%  19%  15% 8%  16% 17% 11%
Approve 46% 52% 42% 55% 19% 38% 35% 46% 52% 50% 46% 51% 47%
Somewhat disapprove 10% 12% 9% 9% 19% % 13%  12% 8% 9%  12% 10% 9%
Strongly disapprove 3% 31% 43% 32% 50% 48% 41% 3%% 35% 39% 35% 36% 43%
Disapprove 47% 42% 52% 41% 69% 55% 54% 47% 43% 48%  46% 45% 52%
No opinion 6% 6% 6% 4% 12% 7% 12% 7% 5% 2% 8% 4% 1%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,780) (859) (921) (1,194) (209) (260) (440) (450) (511) (379) (650) (517) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 32% 4% 2% 36% 3% 22%  74% 2%  24%  69% 2% 15% 70%
Somewhat approve 15% 6% 15% 11% 6% 20% 14% 9% 14%  21% 9% 15% 20%
Approve 46% 10% 87% 48% 9% 42% 88% 11% 38% 90% 11% 30% 90%
Somewhat disapprove 10% 10% 5% 9% 11%  15% 5%  15%  12% 4% 14% 16% 4%
Strongly disapprove 37% 78% 6% 41% 78% 37% 6% 71%  38% 5% 73% 33% 4%
Disapprove 47% 88% 11% 50% 89% 52% 11% 86% 50% 9% 87% 49% 8%
No opinion 6% 2% 2% 3% 2% 6% 1% 3% 12% 1% 3% 20% 2%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,780)  (740)  (679) (1,621) (528) (615) (506) (583) (695) (502) (782) (332)  (666)
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8C. Trump Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 22% 14% 22% % 15% 11%  14%  20% 26% 16% 22% 20%
Somewhat approve 17% 17% 17% 19% 13% 13% 19%  20% 16% 14% 1% 18% 18%
Approve 35% 39% 32% 41% 20% 28% 30% 34% 37% 40% 32% 40% 38%
Somewhat disapprove 9% 11% 8% 10% 8% 8% 18%  10% 6% 6% 9% 9% 8%
Strongly disapprove 3% 34% 41% 35% 47% 41% 32% 35% 39% 42% 35% 36% 46%
Disapprove 47% 45% 49% 44% 55% 49% 50% 45% 45% 47% 44% 45% 54%
No opinion 18% 17% 19% 15% 25% 23% 20%  21% 18% 13% 23% 15% 8%
Totals 99%  101% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,778) (855) (923) (1,193) (208) (260) (439) (445) (513) (381) (649) (516) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 18% 2% 43% 21% 3% 10% 44% 1% 11% 42% 1% 7% 40%
Somewhat approve 17% 5% 29% 17% 5%  19%  25% 8% 1%  26% 7% 18% 27%
Approve 35% 7% 73% 37% 8% 29% 69% 9% 27% 68% 8% 25% 67%
Somewhat disapprove 9% 7% 6% % 8% 14% 6% 10% 10% 8% 9% 11% 8%
Strongly disapprove 37% 80% 7% 43% 79% 37% 6% 69%  40% 5% 2% 36% 4%
Disapprove 47% 87% 13% 50% 86% 51% 12% 79% 50% 13% 81% 48% 13%
No opinion 18% 6% 14% 13% 6% 19% 19% 12% 23% 18% 11% 28% 20%
Totals 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,778)  (740)  (678) (1,620) (525) (616) (506) (582) (694) (502)  (781) (332)  (665)
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8D. Trump Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 25% 30% 21% 31% 9% 18% 14%  22%  29%  34% 24% 26% 30%
Somewhat approve 17% 16% 18% 18% 17% 16% 21%  20% 16% 12% 15% 20% 15%
Approve 42% 46% 38% 48% 25% 34% 35% 42% 44% 46% 39% 46% 45%
Somewhat disapprove 11% 13% 9% 10% 10% 13% 15%  12% 9% 8% 14% 8% 8%
Strongly disapprove 39% 33% 44% 35% 50% 44% 34% 36% 2%  41%  38% 39% 42%
Disapprove 49% 46% 53% 45% 60% 57% 50% 48% 50% 49% 52% 47% 50%
No opinion 8% 8% 9% 7% 15% 9% 15%  10% 6% 4% 9% 7% 5%
Totals 100% 100%  101%  101% 101%  100%  99% 100% 102%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,780) (860)  (920)  (1,193) (209)  (261)  (440) (450) (510) (380) (651)  (516)  (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 25% 3% 57% 29% 2% 18%  58% 3% 19%  54% 3% 11% 54%
Somewhat approve 17% 5% 27% 15% 5%  21%  24% %  15%  29% 6% 17% 27%
Approve 42% 8% 83% 44% 8% 39% 82% 10% 34% 82% 9% 28% 82%
Somewhat disapprove 11% 9% 5% 9% 9% 16% 5% 14% 12% % 13% 16% 6%
Strongly disapprove 39% 80% 8% 43% 79% 39% 6% 71%  41% 5% 74% 36% 6%
Disapprove 49% 90% 13% 52% 88% 56% 12% 85% 53% 12% 87% 52% 12%
No opinion 8% 2% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 13% 6% 4% 20% 7%
Totals 100%  99%  101%  101%  99% 100%  99% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,780)  (739)  (680) (1,621) (527) (614) (508) (582) (697) (501) (781) (332)  (667)

43



The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

8E. Trump Issue Approval — Abortion

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 25% 14% 22% 13% 17% 19% 16% 20% 23% 20% 19% 18%
Somewhat approve 16% 16% 16% 18% 8% 10% 14%  18%  16% 14% 13% 21% 14%
Approve 35% 40% 30% 40% 21% 27% 34% 34% 35% 37% 33% 39% 32%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 11% 11% 14% 13%  15% 8% 12% 11% 11% 16%
Strongly disapprove 36% 29% 42% 32% 48% 41% 34% 33% 38% 3% 36% 35% 38%
Disapprove 47% 41% 53% 44% 59% 55% 48% 48% 46% 49%  47% 46% 54%
No opinion 18% 18% 17% 17% 20% 18% 19% 18% 19% 15% 20% 15% 14%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,779) (859)  (920) (1,195) (208)  (259)  (439) (449) (512) (379) (650)  (518)  (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 19% 3% 41% 21% 4% 12% 44% 2% 11% 46% 2% 9% 42%
Somewhat approve 16% 4% 26% 16% 3% 17%  26% 5% 14%  27% 4% 13% 28%
Approve 35% 7% 68% 37% 7% 29% 70% 7% 26% 73% 6% 23% 70%
Somewhat disapprove 12% 11% 9% 11% 9% 18% 8% 14% 13% % 14% 13% 8%
Strongly disapprove 36% 75% 7% 39% 79% 34% 4%  69%  35% 5% 71% 31% 4%
Disapprove 47% 86% 16% 50% 88% 51% 13% 84% 48% 12% 85% 45% 12%
No opinion 18% 7% 16% 13% 5% 20% 17% 9%  26% 15% 9% 33% 18%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99%  100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,779)  (741)  (678) (1,621) (527) (615) (506) (583) (695) (501)  (781) (332)  (666)
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8F. Trump Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
20% 25% 16% 23% 14% 16% 18% 16% 20% 27%  18% 23% 23%

Strongly approve

Somewhat approve 17% 18% 15% 19% 11% 12% 16% 18% 19% 13% 16% 20% 16%
Approve 37% 43% 32% 42% 25% 29% 35% 34% 39% 40% 35% 43% 39%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 10% % 9% 13%  13% 7% 7%  11% 9% 7%
Strongly disapprove 3% 32% 43% 34% 48% 43% 33% 35% 40% 41%  35% 38% 44%
Disapprove 47% 43% 51% 44% 55% 52% 46% 48% 47% 48%  46% 47% 51%
No opinion 16% 14% 17% 14% 19% 19% 20% 1% 14% 12% 19% 11% 10%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,779) (857) (922) (1,192) (209) (261) (438) (449) (513) (379) (650) (516) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 3% 47% 23% 5% 13%  46% 3% 13%  46% 2% % 45%
Somewhat approve 17% 4% 28% 16% 2% 18%  27% 6% 15%  29% 5% 15% 29%
Approve 37% 7% 75% 39% 7% 31% 73% 9% 28% 75% 8% 23% 73%
Somewhat disapprove 10% 7% 7% 8% 8% 14% 6% 10% 10% 10% 10% 12% 8%
Strongly disapprove 37% 81% 6% 43% 79% 39% 5%  172%  38% 4% 75% 33% 3%
Disapprove 47% 89% 13% 50% 87% 53% 11% 82% 48% 13% 85% 45% 12%
No opinion 16% 5% 12% 11% 6% 16% 15% 9%  24% 12% 8% 32% 15%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,779)  (740)  (678) (1,620) (525) (617) (506) (583) (694) (502) (782) (332)  (665)
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8G. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 20% 14% 21% 5% 15% 10% 12% 20% 25% 15% 20% 19%

Somewhat approve 19% 19% 18% 22% 8% 15% 18%  22% 18%  16% 19% 23% 17%
Approve 36% 39% 33% 43% 13% 31% 29% 34% 38% 1% 34% 43% 36%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 14% 16% 8% 17%  20%  14% 8% 15% 12% 14%
Strongly disapprove 42% 37% 47% 37% 59% 55% 42%  39%  43%  45%  41% 41% 46%
Disapprove 57% 53% 60% 51% 74% 63% 59% 59% 56% 54% 57% 53% 60%
No opinion 7% 7% 8% 6% 13% 6% 13% 7% 5% 5% 9% 4% 3%
Totals 100% 99% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,778) (857) (921)  (1,193) (208)  (260)  (439) (449) (511) (379) (649)  (517)  (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 17% 2% 44% 21% 2% 9%  42% 1% 10%  41% 1% 5% 39%
Somewhat approve 19% 4% 32% 17% 3% 22%  30% 5% 17%  33% 6% 16% 33%
Approve 36% 6% 76% 38% 5% 31% 72% 6% 27% 74% 6% 21% 72%
Somewhat disapprove 15% 9% 12% 12% 9% 18% 15% 15% 16% 13% 13% 21% 13%
Strongly disapprove 42% 83% 9% 46% 82%  43% 9%  75%  45% 8% 7% 39% 9%
Disapprove 57% 91% 21% 57% 91% 61% 24% 90% 61% 21% 90% 60% 22%
No opinion 7% 2% 3% 4% 3% 8% 5% 4% 13% 4% 3% 19% 6%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,778)  (738)  (679) (1,619) (526) (614) (507) (581) (696) (501)  (779) (332)  (667)
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8H. Trump Issue Approval — Foreign trade

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 26% 18% 27% 6% 16% 15%  17% 24% 31% 22% 23% 25%
Somewhat approve 15% 15% 14% 16% 10% 14% 15% 17% 14% 12% 13% 18% 13%
Approve 37% 42% 32% 43% 16% 30% 30% 34% 39% 43% 35% 41% 38%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 13% 10% 6% 19% 16% 11% 4%  14% 11% 12%
Strongly disapprove 43% 38% 48% 39% 59% 47% 40%  40% 44%  49%  42% 43% 46%
Disapprove 55% 51% 59% 52% 69% 53% 59% 56% 54% 53% 55% 53% 58%
No opinion 8% % 9% 5% 15% 17% 11%  10% 7% 4%  10% 6% 4%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,774) (856)  (918) (1,189) (208)  (261)  (436) (449) (510) (379) (648)  (515)  (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 22% 3% 51% 25% 3% 15%  51% 3% 14%  50% 2% 9% 48%
Somewhat approve 15% 2% 27% 14% 3% 14%  23% 5% 13%  26% 4% 13% 26%
Approve 37% 5% 78% 39% 6% 29% 75% 7% 27% 76% 6% 22% 74%
Somewhat disapprove 12% 7% 10% 9% 9% 16% 11% 14% 12% 11% 11% 17% 11%
Strongly disapprove 43% 86% 7% 47% 82% 48% 9% 73% 49% 8% 78% 44% 8%
Disapprove 55% 93% 17% 56% 91% 64% 20% 87% 61% 19% 89% 62% 19%
No opinion 8% 2% 5% 5% 3% 7% 6% 5%  12% 5% 4% 17% %
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,774)  (741)  (675) (1,616) (526) (614) (504) (583) (692) (499) (782) (331)  (661)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 6% 3% 4% 4% 8% 6% 5% 4% 3% 4% 4% 6%
Somewhat approve 17% 20% 15% 18% 9% 20% 18%  18%  15% 18% 15% 22% 19%
Approve 22% 25% 18% 22% 13% 28% 24% 23% 20% 21% 19% 26% 25%
Neither approve nor disapprove 19% 21% 17% 19% 25% 19% 25%  18% 19% 15% 23% 15% 12%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 17% 17% 10% 16% 18% 15% 18%  15% 19% 16%
Strongly disapprove 32% 31% 33% 32% 35% 31% 19% 26% 3% 42% 29% 34% 38%
Disapprove 48% 47% 50% 49% 51% 40% 35% 44% 51% 60%  44% 54% 54%
Not sure 11% 7% 15% 10% 11% 13% 16% 15% 10% 4% 14% 6% 9%
Totals 99%  101% 100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,783) (862)  (921) (1,196) (209)  (261)  (440) (451) (512) (380) (651)  (518)  (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 4% 2% 9% 5% 2% 2% 9% 2% 1% 11% 1% 0% 10%
Somewhat approve 17% 5% 36% 19% 6% 16%  31% 8% 11%  33% 7% 9% 31%
Approve 22% 7% 45% 24% 8% 18% 40% 10% 12% 44% 8% 10% 41%
Neither approve nor disapprove 19% 10% 18% 14% 11% 23% 19% 16%  20%  20% 15% 25% 21%
Somewhat disapprove 16% 16% 18% 16% 17% 14% 19% 16% 15% 18% 17% 10% 19%
Strongly disapprove 32% 61% 12% 37% 56% 34% 13%  48%  38% 9% 52% 35% 11%
Disapprove 48% 78% 31% 54% 73% 48% 32% 64% 53% 27% 68% 45% 30%
Not sure 11% 5% 6% 8% 8% 10% 9% 9% 15% 8% 9% 21% 8%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 99%  100% 99%  100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,783)  (740)  (681) (1,624) (527) (617) (509) (583) (698) (502) (782) (332)  (669)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 10% 5% 7% 5% 11% 10% 8% 5% 7% 4% 7% 10%
Somewhat approve 31% 34% 29% 32% 29% 28% 39% 29%  28% @ 29% @ 28% 34% 33%
Approve 38% 43% 33% 38% 33% 39% 49% 37% 33% 36% 33% 42% 42%
Somewhat disapprove 25% 26% 23% 25% 22% 27% 17%  22%  28% 30% 2% 23% 26%
Strongly disapprove 18% 16% 21% 17% 25% 19% 12% 16% 19% 25% 1% 20% 17%
Disapprove 43% 42% 44% 42% 47% 46% 30% 39% 47% 55% 44% 44% 44%
Not sure 19% 15% 22% 19% 19% 15% 21% 24% 20% 9% 23% 14% 14%
Totals 100% 101%  100%  100%  100%  100%  99%  99% 100% 100%  99%  98%  100%
Unweighted N (1,782) (861) (921) (1,196) (209) (260) (439) (451) (512) (380) (651) (519) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 7% 4% 12% 8% 3% 7% 12% 5% 4% 12% 4% 5% 11%
Somewhat approve 31% 19% 46% 32% 19% 34% 41% 21% 27% 45% 22% 25% 43%
Approve 38% 23% 58% 40% 22% 41% 54% 26% 31% 58% 26% 30% 54%
Somewhat disapprove 25% 31% 22% 26% 35% 22%  22%  30% @ 25% 19% 31% 18% 22%
Strongly disapprove 18% 36% 8% 21% 34% 18% 6% 30% 20% 6% 31% 18% 6%
Disapprove 43% 67% 31% 47% 69% 40% 28% 60% 45% 25% 62% 37% 28%
Not sure 19% 9% 12% 13% 9% 19% 18% 14%  23% 18% 12% 33% 18%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100%  99% 100%  99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,782)  (741)  (681) (1,623) (528) (615) (509) (583) (696) (503)  (782)  (330)  (670)
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11A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 12% 13% 9% 23% 22% 20% 15% 9% 9% 13% 10% 14%
Somewhat favorable 24% 20% 27% 20% 32% 26% 25%  25% 22%  25%  23% 23% 27%
Favorable 36% 32% 41% 29% 55% 48% 45% 39% 31% 34% 36% 32% 41%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 21% 14% 12% 20% 18% 17%  22%  19% 21% 18%
Very unfavorable 36% 41% 31% 43% 14% 31% 16%  32%  47%  43%  35% 41% 38%
Unfavorable 55% 61% 49% 63% 29% 43% 35% 50% 64% 65% 54% 62% 56%
Don’t know 9% 8% 10% 7% 16% 9% 20%  11% 6% 1%  10% 6% 3%
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,778) (858)  (920) (1,195) (207)  (260)  (438) (450) (510) (380) (649)  (515)  (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 24% 3% 12% 27% 14% 2% 39% 2% 1% 31% 1% 1%
Somewhat favorable 24% 44% 7% 25% 50%  27% 3%  45% 22% 6% 46% 18% 5%
Favorable 36% 68% 10% 37% 77% 40% 5% 84% 24% 7% 77% 18% 6%
Somewhat unfavorable 19% 22% 18% 20% 16% 24% 15% 11% 24% 20% 16% 22% 19%
Very unfavorable 36% 7% 70% 39% 5% 28% 7% 3%  34%  69% 4% 27% 71%
Unfavorable 55% 29% 87% 59% 22% 51% 92% 13% 59% 89% 21% 50% 90%
Don’t know 9% 2% 3% 4% 1% 8% 3% 3% 17% 4% 2% 32% 3%
Totals 101%  99%  101%  100%  99% 101% 100% 101%  99% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,778)  (740)  (678) (1,620) (527) (616) (505) (583) (696) (499)  (781)  (331)  (666)
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11B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race

Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Very favorable 17% 19% 15% 20% 8% 12% 14% 14% 16% 23% 17% 19% 17%
Somewhat favorable 23% 27% 20% 26% 15% 20% 20% 25% 21%  20%  23% 25% 24%
Favorable 40% 46% 35% 46% 23% 32% 34% 40% 43% 43% 39% 45% 41%
Somewhat unfavorable 14% 13% 16% 12% 17% 15% 17% 18% 9% 15% 18% 10% 12%
Very unfavorable 3% 34% 39% 35% 46% 40% 32% 31% 42% 40% 33% 39% 43%
Unfavorable 51% 47% 55% 47% 63% 55% 49% 49% 51% 55% 51% 49% 55%
Don’t know 9% 7% 10% 7% 14% 13% 18% 11% 6% 2%  10% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,781) (860) (921) (1,194) (209) (261) (439) (451) (512) (379) (651) (516) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 1% 41% 20% 3% 9% 41% 0% 4% 48% 0% 1% 41%
Somewhat favorable 23% 3% 38% 21% 1% 26%  41% 5%  23%  42% 5% 17% 45%
Favorable 40% 4% 79% 41% 4% 34% 82% 5% 27% 90% 5% 18%  86%
Somewhat unfavorable 14% 12% 11% 13% 16% 20% 8% 20% 17% 5% 18% 20% 8%
Very unfavorable 37% 81% 8% 43% 7%  37% %  70%  39% 3% 73% 32% 4%
Unfavorable 51% 93% 18% 56% 93% 56% 15% 90% 56% 8% 91% 52% 12%
Don’t know 9% 3% 3% 4% 3% 9% 3% 5% 17% 2% 4% 30% 2%
Totals 100%  100%  101%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,781)  (740)  (680) (1,622) (526) (617) (507) (583) (696) (502)  (781) (332)  (668)
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12. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 35% 39% 32% 42% 19% 26% 26% 30% 41%  42%  35% 37% 35%
Somewhat strong 22% 23% 21% 21% 20% 22% 36% 30% 12% 14%  21% 21% 19%
Somewhat weak 11% 10% 12% 8% 17% 17% 11% 13% 11% 10% 14% 12% 8%
Very weak 32% 28% 35% 29% 44% 36% 28% 27% 36% 34%  30% 30% 37%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,779)  (860) (919)  (1,194) (208) (260) (439) (450) (511) (379) (649) (518) (438)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very strong 35% 5% 2% 37% 5% 26%  75% 4%  26%  75% 5% 19% 73%
Somewhat strong 22% 10% 19% 16% 12% 30% 17% 18% 26% 19% 16% 35% 20%
Somewhat weak 11% 14% 5% 10% 15% 14% 4% 16% 14% 4% 16% 15% 5%
Very weak 32% 2% 4% 36% 69% 30% 4% 62% 34% 1% 63% 30% 2%
Totals 100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,779)  (740) (680) (1,622) (527) (616) (508) (582) (694) (503) (780) (331) (668)

52



The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

13. Trump Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 19% 21% 17% 22% 12% 17% 15% 18% 18% 26% 19% 22% 17%
Like somewhat 14% 17% 12% 16% 10% 11% 13% 13% 18% 11%  12% 18% 14%
Neither like nor dislike 16% 17% 15% 15% 20% 15% 22% 20% 13% 10%  18% 14% 12%
Dislike somewhat 10% 10% 10% 9% 6% 14% 14%  13% % %  11% 6% 11%
Dislike a lot 38% 32% 44% 36% 48% 38% 31% 33% 42%  45%  36% 39% 44%
Not sure 3% 2% 3% 2% 4% 5% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 1%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,784) (861)  (923) (1,197) (209) (261) (440) (450) (513) (381) (651) (519) (439)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Like a lot 19% 2% 45% 22% 2% 12% 43% 2% 10% 46% 1% 6% 43%
Like somewhat 14% 2% 25% 14% 3% 12% 26% 3% 10% 30% 3% 10% 28%
Neither like nor dislike 16% 7% 15% 11% 8% 20% 13% 12% 23% 11% 11% 31% 14%
Dislike somewhat 10% 7% 8% 9% 7% 16% 6% 11% 12% 6% 11% 12% 8%
Dislike a lot 38% 81% % 43% 79% 37% 9% 70% 40% 6% 2% 36% 6%
Not sure 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 5% 1% 2% 5% 2%
Totals 100% 100%  101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,784)  (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (697) (503) (783) (331) (670)
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14. Trump Religious
How religious do you think Donald Trump is?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very religious 7% 7% 8% 7% 3% 12% 9% 6% 7% 7% 7% 7% 9%
Somewhat religious 26% 27% 25% 28% 16% 23% 27%  25%  23%  29%  23% 28% 27%
Not too religious 16% 18% 15% 16% 15% 15% 23%  21%  13% 9%  16% 18% 15%
Not at all religious 35% 32% 38% 34% 46% 31% 21%  32%  39% 45% 31% 35% 43%
Not sure 16% 16% 15% 15% 20% 19% 20% 14% 18% 11%  23% 12% 6%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100%  98% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,197) (209) (261) (440) (451) (512) (381) (651) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very religious % 2% 17% 9% 3% 5% 14% 3% 4% 15% 3% 4% 14%
Somewhat religious 26% 7% 44% 26% 9% 26% 44% 10% 20% 47% 9% 20% 45%
Not too religious 16% 11% 19% 15% 14% 18% 16% 15% 17% 16% 14% 18% 18%
Not at all religious 35% 73% 8% 40% 67% 35% 10% 59% 39% 7% 63% 36% 6%
Not sure 16% 7% 12% 11% 7% 16% 15% 13% 19% 15% 12% 22% 17%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,784) (741) (682) (1,625) (528) (617) (508) (584) (698) (502) (783) (332) (669)
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15. Respect for Institutions
How much respect do you think Donald Trump has for this country’s democratic institutions and traditions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 21% 25% 18% 26% 6% 15% 12% 19%  23% 29%  20% 25% 22%
A fair amount 19% 23% 16% 19% 18% 20% 28%  21% 16% 14% 19% 19% 19%
Not too much 17% 16% 18% 16% 22% 20% 21%  21% 14% 14% 19% 15% 16%
None at all 35% 29% 40% 32% 45% 38% 27%  29%  41%  40%  32% 36% 39%
Don’t know 8% % 8% 7% 10% 8% 13% 10% 6% 2%  10% 5% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,781) (860) (921)  (1,197) (206) (261) (440) (448) (513) (380) (650) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal 21% 2% 50% 24% 1% 13%  49% 1% 13%  49% 1% 7% 48%
A fair amount 19% 5% 26% 16% 5% 23% 2% 9% 19%  28% 7% 20% 30%
Not too much 17% 14% 14% 15% 20% 21% 12% 20% 17% 16% 19% 18% 15%
None at all 35% 78% 5% 41% 2%  36% 7%  65%  38% 4% 68% 34% 3%
Don’t know 8% 1% 5% 3% 3% 7% 6% 4% 13% 4% 4% 21% 4%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 100% 101% 99% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (1,781) (737) (682) (1,622) (526) (616) (509) (580) (698) (503)  (779)  (332)  (670)
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16. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 18% 22% 15% 21% 8% 16% 13%  16% 22% 22%  15% 23% 21%
About the same 26% 26% 26% 28% 18% 24% 32% 31% 21%  21%  28% 25% 23%
Getting worse 49% 44% 53% 45% 60% 57% 45%  46% 51% 53% 47% 48% 54%
Not sure % 8% 6% 6% 14% 3% 11% % 7% 4% 10% 4% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862) (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Getting better 18% 4% 44% 22% 4% 12% 41% 4% 11% 40% 4% 6% 39%
About the same 26% 8% 36% 23% 9%  29% 3% 14%  24%  40% 12% 25% 40%
Getting worse 49% 86% 17% 52% 84% 50% 17% 80% 52% 15% 80% 54% 15%
Not sure 7% 2% 4% 4% 2% 8% 5% 2% 13% 5% 4% 16% 6%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,785)  (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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17. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 14% 17% 11% 13% 18% 15% 16%  20% 11% 10% 11% 14% 17%
About the same financially as you were a year
ago 44% 44% 44% 47% 36% 42% 43% 45% 44% 45% 46% 47% 44%
Worse off financially than you were a year ago 38% 35% 41% 38% 38% 41% 30% 34% 43%  44%  40% 3% 38%
Not sure 4% 4% 3% 2% 7% 3% 11% 2% 1% 2% 3% 2% 1%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923) (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially than you were a year ago 14% 7% 21% 14% 9% 13%  21% 8% 12%  21% 9% 9% 21%
About the same financially as you were a year
ago 44% 37% 55% 43% 38% 45% 51% 40% 40% 53% 37% 41% 53%
Worse off financially than you were a year ago 38% 54% 22% 40% 51%  40% 27% 50% 42%  23% 53% 40% 23%
Not sure 4% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 6% 3% 2% 9% 2%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100%  101% 99% 99%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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18. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 30% 35% 25% 31% 33% 26% 35% 33% 26% 28% 26% 30% 33%
Just about the same as now 28% 29% 28% 31% 20% 29% 30% 33% 26% 27% 32% 31% 23%
Worse off financially 29% 26% 31% 28% 25% 27% 20% 23%  33% 3% 28% 28% 35%
Not sure 13% 11% 16% 10% 22% 18% 15% 11% 15% 11% 15% 11% 9%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862) (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially 30% 12% 50% 30% 14% 27%  47% 16%  25%  48% 15% 23% 48%
Just about the same as now 28% 19% 30% 26% 20% 30%  32%  25%  26% @ 34% 23% 29% 33%
Worse off financially 29% 54% 11% 31% 53% 29% 9%  46%  30% 10% 47% 30% 10%
Not sure 13% 15% 9% 12% 12% 14% 11% 12% 18% 8% 15% 19% 9%
Totals 100% 100%  100% 99% 99%  100% 99% 99% 99%  100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,785)  (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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19. Stock Ownership

Since the start of 2024, have you personally, or jointly with a spouse, had any money invested in the stock market — including in an individual stock or in a
mutual fund, IRAs and 401-K plans, or through a pension or company stock plan, or other group retirement plan?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, | currently do 41% 46% 37% 46% 20% 29% 24%  31% 50% 49% 20% 51% 72%
Yes, but not currently 5% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 6% 2% 5% 3% 7% 5%
No 51% 47% 54% 47% 70% 59% 63% 51% 46%  45%  74% 39% 21%
Not sure 4% 3% 4% 2% 6% 5% 6% 6% 2% 1% 4% 3% 2%
Totals 101%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,782) (860) (922) (1,196) (208) (261) (439) (450) (512) (381) (649) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes, | currently do 41% 55% 49% 50% 47% 36% 50% 40% 38% 46% 44% 28% 45%
Yes, but not currently 5% 4% 5% 4% 3% 5% 6% 3% 5% 5% 3% 5% 5%
No 51% 39% 43% 42% 48% 56% 42% 55% 51% 46% 50% 58% 47%
Not sure 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 9% 3%
Totals 101% 100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,782)  (741) (682) (1,625) (528) (615) (508) (583) (696)  (503) (782) (330) (670)
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20. Move Stocks Because of Tariffs

Have you taken any money out of the stock market or mutual funds as a result of tariffs imposed this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes % 9% 5% 8% 3% % 9% 8% 7% 4% 4% 8% 13%
No 40% 43% 38% 44% 23% 32% 23%  39%  46% 49%  20% 52% 64%
Not sure 2% 2% 2% 1% 5% 3% 5% 3% 1% 1% 2% 1% 2%
Not asked - did not have any investments 51% 47% 54% 47% 69% 59% 63% 51% 46%  45% 74% 39% 21%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,783) (861) (922) (1,196) (209) (261) (439) (451) (512) (381) (649) (519) (439)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes % 12% 7% 9% 10% 8% 5% 9% 6% 6% 10% 4% 5%
No 40% 48% 49% 47% 40% 34% 53% 35% 39% 46% 38% 33% 46%
Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 5% 1%
Not asked - did not have any investments 51% 39% 43% 42% 48% 56%  42%  55%  51%  46% 50% 58% 47%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,783) (741) (682) (1,625) (528) (615) (509) (584) (696) (503) (783) (330) (670)
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21. When Move Stocks Because of Tariffs

When did you most recently take any money out of the stock market or mutual funds as a result of tariffs imposed this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
April 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 4%
March 3% 4% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 4%
February 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 3%
January 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Last year 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not asked - no investments/did not take money
out as result of tariffs 93% 92% 94% 92% 97% 93% 91% 92%  93% 96% 96% 92% 87%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  98% 99% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923) (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
April 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2%
March 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2%
February 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
January 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Last year 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not asked - no investments/did not take money
out as result of tariffs 93% 88% 93% 91% 89% 93% 95% 91% 94%  94% 90% 96% 95%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,785) (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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22. Amount of Stocks Moved Because of Tariffs
Around what percentage of your total portfolio did you take out of the stock market or mutual funds as a result of tariffs imposed this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Less than 5% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%
5-10% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%
11 -20% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2%
21 -30% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2%
31-40% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
41 - 50% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
51 - 60% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
61 -70% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
71 - 80% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
81 -90% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
91 - 100% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Not sure 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
Not asked - no investments/did not take money
out as result of tariffs 93% 92% 95% 92% 97% 93% 91% 92% 93% 96% 96% 92% 87%
Totals 99%  101%  100% 98%  100% 100% 98%  99% 100%  99%  98% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862)  (923) (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)

62



The Economist/YouGov Poll
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Less than 5% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
5-10% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
11 -20% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
21 - 30% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
31 - 40% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
41 - 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
51 - 60% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
61-70% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
71 -80% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
81 - 90% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
91 - 100% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Not sure 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
Not asked - no investments/did not take money
out as result of tariffs 93% 88% 93% 91% 90% 93% 95% 91% 94%  94% 90% 96% 95%
Totals 99% 101% 98% 99% 98% 99% 99%  100% 99%  100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,785)  (741) (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332) (670)
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23. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 62% 61% 63% 62% 65% 58% 58% 58% 61% 71% 57% 64% 65%
Sticks to their principles, no matter what. 38% 39% 37% 38% 35% 42% 42%  42%  39% 29% 43% 36% 35%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,773) (858)  (915)  (1,193) (208) (258) (435) (448) (510) (380) (647) (518) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Compromises to get things done. 62% 84% 47% 64% 83% 66%  42% T1%  66%  43% 80% 62% 45%
Sticks to their principles, no matter what. 38% 16% 53% 36% 17% 34% 58% 23% 34% 57% 20% 38% 55%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,773) (739) (680) (1,621) (526) (612) (508) (583) (688) (502) (781) (323) (669)
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24. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 35% 37% 33% 41% 15% 29% 19%  28%  44%  44%  38% 38% 31%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 50% 50% 49% 46% 66% 54% 64%  56%  42% 42%  46% 48% 57%
Not sure 15% 12% 18% 12% 19% 17% 18% 15% 14% 14% 15% 14% 12%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 101%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,781) (860) (921)  (1,195) (209) (260) (438) (450) (512) (381) (649) (519) (439)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 35% 7% 65% 3% 10% 27% 68% 13% 28% 64% 11% 21% 66%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 50% 81% 25% 51% 82% 55% 21% 75% 49% 28% 76% 47% 26%
Not sure 15% 12% 10% 12% 9% 18% 11% 12% 24% 8% 13% 32% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,781)  (741)  (680) (1,623) (527) (616) (508) (583) (696) (502)  (782)  (331)  (668)
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25. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Under control 21% 26% 17% 23% 13% 18% 29% 26% 1% 15% 1% 24% 24%
Out of control 61% 55% 67% 60% 68% 67% 50% 58% 67% 67% 61% 64% 62%
Not sure 17% 19% 16% 17% 19% 15% 20% 16% 16% 18%  22% 12% 15%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,783) (861) (922) (1,196) (209) (261) (439) (450) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Under control 21% 5% 38% 21% 6% 20%  35% % 15%  42% 6% 19% 38%
Out of control 61% 89% 40% 65% 86% 64% 43% 83% 65% 37% 85% 60% 39%
Not sure 17% 6% 21% 14% 8% 16% 22% 10% 20% 21% 9% 21% 23%
Totals 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,783)  (741) (682) (1,626) (528) (616) (509) (584) (696)  (503) (783) (330) (670)
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26A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3%
Friendly 9% 10% 8% 9% % 9% 14% 15% 4% 3% 9% 9% %
Unfriendly 29% 32% 27% 27% 32% 36% 33% 34% 26% 24% 28% 31% 30%
Enemy 47% 50% 44% 51% 43% 35% 28% 33% 57% 64%  44% 46% 54%
Not sure 13% 6% 20% 11% 17% 18% 22% 14% 11% 8%  17% 13% 7%
Totals 100%  100%  101% 100%  101% 100% 99%  99% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,782) (860) (922) (1,196) (209)  (260)  (440) (450) (512) (380) (650) (519)  (438)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 2% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2%
Friendly 9% 4% 9% 7% 3% 11% 9% 6% 8% 12% 5% 9% 11%
Unfriendly 29% 20% 36% 28% 21% 32% 35% 24% 31% 32% 24% 28% 35%
Enemy 47% 67% 42% 53% 63% 43% 43% 57% 43% 41% 59% 34% 41%
Not sure 13% 8% 10% 10% 10% 12% 11% 12% 16% 12% 10% 25% 11%
Totals 100% 100%  101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,782)  (740)  (681) (1,623) (527) (616) (509) (582) (698) (502)  (781)  (332)  (669)
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26B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

29% 30% 28% 28% 27% 25% 23%  29% 30% 33%  24% 31% 38%

Ally
Friendly 35% 41% 29% 37% 32% 31% 40% 35% 31% 37%  34% 34% 39%
Unfriendly 14% 14% 13% 14% 11% 16% 15% 9% 15% 14% 12% 17% 11%
Enemy 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 3%
Not sure 18% 11% 25% 16% 26% 24% 20% 21% 19% 12%  26% 13% 9%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 101% 99% 100%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,776) (858) (918)  (1,193) (208) (258) (439) (448) (512) (377) (648) (515) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 29% 57% 12% 32% 54% 31% 10% 47% 28% 13% 51% 21% 12%
Friendly 35% 29% 41% 3% 32% 37% 38% 32% 36% 3% 32% 33% 39%
Unfriendly 14% 4% 22% 12% 4% 12% 24% 4% 13% 23% 4% 12% 23%
Enemy 4% 2% 8% 5% 1% 4% 7% 2% 3% 7% 2% 3% 7%
Not sure 18% 8% 17% 14% 9%  16% 20% 14% 21%  20% 12% 30% 19%
Totals 100% 100%  100% 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,776) (739) (678) (1,618) (527) (615) (504) (582) (694) (500)  (780)  (330)  (666)
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26C. Friend or Enemy — China

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 1% 3% 3% 3% 3%
Friendly 11% 12% 10% 10% 9% 12% 13% 16% 9% 6% 13% 9% 10%
Unfriendly 38% 41% 36% 37% 42% 41% 38% 42% 37% 37% 34% 42% 44%
Enemy 33% 38% 30% 39% 25% 21% 22% 23% 40% 46% 32% 34% 34%
Not sure 14% 8% 21% 11% 19% 23% 22% 15% 13% 8% 19% 12% 8%
Totals 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,775)  (859) (916) (1,188) (209) (261) (440) (448) (510) (377) (645) (518) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Ally 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2%
Friendly 11% 11% 7% 10% 9% 16% 8% 13% 11% 9% 12% 13% 8%
Unfriendly 38% 47% 31% 39% 50% 39% 30% 43% 39% 33% 46% 36% 32%
Enemy 33% 26% 52% 37% 24% 28% 52% 24% 30% 47% 23% 22% 50%
Not sure 14% 13% 7% 11% 14% 14% 9% 16% 18% 9% 15% 26% 8%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,775)  (739) (677) (1,618) (527) (612) (508) (582) (694) (499) (781) (330) (664)

69



The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

27. Closer or More Distant Relationship with China
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with China?

Total

Race

Age

Income

White

Black

45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Closer

More distant
No change
Not sure

36%
21%
19%
24%

33%
24%
21%
21%

47%
13%
15%
25%

33%  36%
26%  21%
18%  23%
24% 19%

35% 38% 38%
20% 20% 20%
18% 21% 21%
27% 20% 22%

Totals
Unweighted N

100%
(1,779)

99%

(1,193)

100%
(209)

101%  99%
(511)  (379)

100%  99%  101%
647)  (519)  (437)

Total

Reg

Party ID

Party ID with Leaners

Voters

Lib

Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Closer

More distant
No change
Not sure

36%
21%
19%
24%

38%
21%
20%
20%

44%
15%
19%
22%

38% 28%
18% 29%
16% 26%
28% 17%

44% 38% 28%
13% 14% 31%
17% 16% 23%
25% 32% 17%

Totals
Unweighted N

100%

(1,779)

99%

(1,621)

100%
(527)

100%  100%
(695)  (502)

99%  100%  99%
(781)  (330)  (668)
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28. U.S. vs. China Economy

Which country’s economy do you think is currently doing better?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The United States 31% 37% 25% 35% 15% 30% 25%  31% 34% 33% 28% 37% 34%
China 34% 34% 34% 34% 44% 26% 33% 38% 32%  34% 33% 33% 38%
No difference 11% 12% 11% 9% 12% 19% 13% 13% 9% 10% 11% 12% 9%
Not sure 24% 17% 30% 22% 29% 25% 29% 18% 25%  24%  27% 18% 19%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,782) (860) (922)  (1,197) (208) (260) (439) (450) (512) (381) (650) (518) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The United States 31% 14% 55% 33% 15% 26% 55% 18% 23% 53% 16% 19% 52%
China 34% 50% 20% 35% 48% 38% 19% 47% 35% 21% 48% 32% 22%
No difference 11% 10% 10% 11% 9% 16% 9% 12% 10% 11% 11% 11% 11%
Not sure 24% 25% 15% 21% 27% 20% 18% 22% 33% 15% 25% 37% 16%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,782)  (741) (679) (1,623) (526) (B617) (508) (584) (697) (501) (782) (332) (668)
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29. Economic Threat of China
How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 27% 30% 24% 27% 26% 24% 20% 20% 33% 31% 29% 24% 27%
A somewhat serious threat 41% 41% 41% 44% 33% 38% 34% 35% 45%  48%  40% 40% 46%
A minor threat 15% 15% 14% 14% 17% 15% 17% 19% 12% 12% 12% 16% 18%
Not a threat 5% 4% 5% 5% 7% 5% 8% 7% 2% 4% 4% 6% 2%
Not sure 13% 9% 16% 10% 17% 19% 21% 19% 8% 5% 15% 13% 7%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,782) (860) (922) (1,197) (209)  (260)  (438) (450) (513) (381) (649) (519)  (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
An immediate and serious threat 27% 27% 31% 30% 26% 26% 29% 22% 30% 27% 24% 28% 29%
A somewhat serious threat 41% 43% 42% 43% 43% 42% 45% 44% 37% 43% 44% 30% 43%
A minor threat 15% 13% 18% 14% 14% 15% 16% 15% 13% 17% 14% 14% 16%
Not a threat 5% 6% 3% 4% 7% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 4%
Not sure 13% 11% 6% 9% 10% 13% 5% 13% 15% 9% 11% 24% 8%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,782)  (740)  (680) (1,623) (527) (617) (507) (583) (698) (501) (782) (332)  (668)
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30. Military Threat of China
How serious of a military threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 17% 18% 16% 17% 12% 18% 8% 13% 22% 22% 19% 15% 18%
A somewhat serious threat 42% 46% 39% 47% 39% 28% 35% 39% 45%  50%  39% 43% 46%
A minor threat 18% 18% 18% 17% 19% 19% 19% 23% 15% 16% 17% 20% 20%
Not a threat 7% 8% 7% 7% 10% 8% 15% 10% 4% 3% 7% 8% 7%
Not sure 15% 9% 20% 12% 19% 26% 23% 16% 14% 9% 18% 13% 8%
Totals 99% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,778) (859) (919) (1,195) (208) (259) (437) (450) (513) (378) (850) (516) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
An immediate and serious threat 17% 11% 25% 19% 10% 14% 26% 10% 19% 21% 9% 19% 23%
A somewhat serious threat 42% 45% 44% 44% 44% 45% 44% 43% 38% 47% 45% 28% 48%
A minor threat 18% 21% 18% 19% 22% 19% 16% 20% 19% 16% 21% 19% 15%
Not a threat 7% 9% 5% 7% 10% 7% 6% 9% 6% 8% 9% 6% 7%
Not sure 15% 14% 8% 12% 15% 14% 9% 18% 18% 8% 16% 28% 7%
Totals 99% 100%  100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,778) (740)  (677) (1,619) (527) (613) (508) (583) (694) (501)  (782)  (330)  (666)




The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

31. Technology Threat of China

How serious of a technological threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 33% 38% 29% 35% 30% 26% 22% 25% 41%  41%  32% 33% 39%
A somewhat serious threat 42% 39% 44% 44% 36% 36% 41% 40% 41%  45%  39% 43% 45%
A minor threat 11% 12% 10% 10% 12% 13% 13% 16% 7% 8% 12% 9% 10%
Not a threat 3% 3% 3% 2% 5% 6% 6% 4% 2% 2% 3% 5% 2%
Not sure 11% 9% 13% 8% 17% 19% 17% 15% 9% 5% 15% 10% 5%
Totals 100% 101% 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,781) (859) (922) (1,195) (208)  (261)  (440) (450) (513) (378) (651)  (516) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
An immediate and serious threat 33% 31% 41% 38% 32% 31% 41% 28% 34% 37% 29% 29% 40%
A somewhat serious threat 42% 42% 41% 41% 41% 42% 43% 43% 39% 44% 45% 34% 43%
A minor threat 11% 11% 11% 10% 12% 13% 9% 12% 10% 11% 12% 11% 10%
Not a threat 3% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 2%
Not sure 11% 10% 4% 8% 10% 11% 4% 12% 14% 7% 10% 23% 6%
Totals 100%  99%  99%  101%  99% 101%  99%  99% 101% 101%  101%  100%  101%
Unweighted N (1,781)  (739)  (681) (1,622) (527) (615) (508) (582) (697) (502)  (781)  (331)  (669)
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32. China Trade Opportunity or Threat
Do you think that trade with China is more of an opportunity or more of a threat?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More of an opportunity 39% 40% 39% 37% 43% 39% 44%  41%  35% 39% 36% 41% 46%

More of a threat 22% 25% 19% 25% 14% 20% 12% 22%  27% 24%  24% 21% 20%
Neither an opportunity nor a threat 19% 20% 19% 19% 20% 22% 20% 19% 1% 24% 1% 21% 22%
Not sure 19% 15% 24% 19% 23% 19% 24% 19% 21% 12% 23% 17% 12%
Totals 99%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,778) (858)  (920)  (1,195) (208)  (260)  (439) (449) (511) (379) (646)  (518)  (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

More of an opportunity 39% 56% 29% 42% 55%  43% 29% 52% 3% 31% 53% 34% 29%
More of a threat 22% 12% 32% 22% 12% 20%  34% 14% 19%  33% 13% 12% 35%
Neither an opportunity nor a threat 19% 18% 23% 20% 18% 18%  23% 17% 19%  22% 17% 20% 21%
Not sure 19% 14% 15% 16% 14% 19% 14% 17% 25% 15% 16% 34% 15%

Totals 99%  100%  99%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,778) (739)  (680) (1,621) (528) (615) (508) (583) (692) (503) (782)  (328)  (668)




The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

33. China Fairness of Trade Policy

Do you think China has a fair trade policy or an unfair trade policy with the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Fair trade policy 20% 21% 19% 19% 25% 18% 30%  23% 16% 12% 20% 20% 18%
Unfair trade policy 42% 51% 35% 48% 23% 37% 21% 36% 50% 58%  40% 44% 51%
Not sure 38% 28% 47% 33% 52% 45% 50%  41%  34% 29%  40% 36% 31%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,777) (859)  (918)  (1,196) (207) (257) (438) (449) (509) (381) (645) (517) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Fair trade policy 20% 28% 11% 20% 31% 22% 10% 25% 19% 15% 26% 20% 13%
Unfair trade policy 42% 29% 70% 48% 25% 38% 69% 28% 36% 63% 27% 26% 66%
Not sure 38% 43% 19% 32% 4%  40% 21% 4T%  44%  22% 46% 54% 21%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,777)  (739) (679) (1,620) (527) (614) (507) (583) (692) (502) (780) (329) (668)
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34. U.S. Fairness of Trade Policy
Do you think the United States has a fair trade policy or an unfair trade policy with China?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

29% 34% 24% 33% 21% 25% 28%  28% 29%  30% 27% 30% 33%
31% 37% 21%  36% 35% 33%  33% 33% 38%

Fair trade policy

Unfair trade policy 33% 34% 32% 32%
Not sure 38% 31% 44% 35% 49% 38% 4%  35% 37% 3%  40% 37% 29%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 99%  99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,776) (857)  (919)  (1,192) (209) (258) (437) (448) (513) (378) (645) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Fair trade policy 29% 14% 49% 31% 15% 26% 48% 16% 22% 49% 16% 19% 46%
Unfair trade policy 33% 50% 23% 36% 50% 3%  22%  46%  30% @ 24% 46% 25% 24%
Not sure 38% 36% 27% 33% 35% 40% 30% 38% 47% 27% 38% 55% 29%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 99%

Unweighted N (1,776)  (739) (677) (1,618) (526) (614) (508) (583) (694) (499)  (781)  (331)  (664)




The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

35. Country Hurt More By a China Trade War

Which country do you think would be hurt more by a trade war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The United States 49% 46% 51% 46% 58% 51% 43%  52%  49% 50% 50% 47% 49%
China 27% 33% 20% 31% 14% 22% 23%  23% 28%  32% 22% 31% 32%
Not sure 25% 20% 29% 23% 28% 28% 34%  24% 23%  19% 28% 22% 18%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,780) (858)  (922)  (1,198) (209) (258) (439) (448) (512) (381) (649) (519) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The United States 49% 79% 24% 52% 7%% 58% 21% 70% 50% 27% 73% 46% 27%
China 27% 6% 56% 29% 9% 18% 53% 11% 20% 49% 9% 15% 50%
Not sure 25% 14% 19% 19% 15% 24% 25% 19% 30% 23% 18% 40% 24%
Totals 101% 99% 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,780) (740) (681) (1,622) (527) (616) (508) (582) (697) (501) (781) (331) (668)
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36. In a Trade War Now

Do you think the U.S. and China are currently engaged in a trade war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 64% 68% 61% 66% 65% 58% 60% 60% 65% 2%  59% 67% 69%
No 13% 13% 12% 13% 13% 14% 13% 17% 11% 9% 13% 13% 12%
Not sure 23% 19% 27% 21% 21% 28% 27% 23% 24% 18%  28% 20% 19%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,779) (858) (921)  (1,194) (209) (260) (438) (450) (510) (381) (649) (516) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 64% 81% 63% 70% 75% 64% 63% 73% 61% 61% 74% 51% 62%
No 13% 6% 19% 12% 6% 15% 17% 8% 10% 19% 7% 12% 18%
Not sure 23% 13% 18% 18% 19% 20% 20% 19% 29% 20% 19% 37% 20%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,779)  (739) (679) (1,620) (526) (615) (508) (583) (694) (502) (781) (331) (667)
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37. Trump Administration China Tariffs
Do you think that the Trump administration’s tariffs on China have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 50% 48% 52% 46% 75% 47% 55%  51% 48% 48% 4% 51% 55%
Been about right 24% 26% 23% 30% 9% 16% 2%  22%  25% 28% @ 24% 28% 24%
Not gone far enough 8% 10% 5% 8% 1% 10% 4% %  10% 9% 8% 7% 8%
Not sure 18% 16% 20% 16% 15% 27% 20% 20% 17% 14% 21% 14% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,783) (860) (923) (1,196) (209) (261) (438) (451) (513) (381) (650) (519) (439)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 50% 87% 20% 54% 85% 55% 18% 81% 50% 22% 83% 46% 21%
Been about right 24% 4% 47% 24% 5% 21%  48% 6% 16%  51% 5% 14% 48%
Not gone far enough 8% 1% 18% 9% 2% 5% 17% 1% 9% 11% 1% 7% 14%
Not sure 18% 7% 14% 13% 8% 19% 16% 12% 24% 15% 11% 32% 16%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 99%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,783) (741)  (681) (1,625) (527) (617) (509) (584) (696) (503) (783) (331) (669)




The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

38. Satisfied with Democracy in U.S.

Are you satisfied or dissatisfied with the way democracy is working in the United States today?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Completely satisfied 7% 9% 5% 8% 3% 8% 6%  10% 7% 6% 5% 7% 12%
Somewhat satisfied 26% 27% 25% 28% 19% 23% 22%  28% 26% 27%  23% 29% 28%
Somewhat dissatisfied 30% 30% 30% 32% 24% 26% 31% 28% 26% 37% 31% 32% 27%
Completely dissatisfied 25% 23% 28% 23% 41% 21% 21% 23% 29% 26% 24% 25% 30%
Not sure 12% 11% 12% 10% 14% 21% 20% 11%  13% 4% 1% 7% 4%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,783) (861)  (922) (1,196) (209)  (261)  (439) (450) (513) (381) (650)  (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Completely satisfied 7% 4% 17% 9% 3% 5% 15% 3% 4% 15% 3% 3% 14%
Somewhat satisfied 26% 11% 41% 26% 10% 25% 42% 13% 19% 46% 11% 20% 43%
Somewhat dissatisfied 30% 34% 26% 31% 33% 34% 27% 35% 30% 25% 35% 26% 27%
Completely dissatisfied 25% 47% 9% 28% 48% 25% 8%  42%  28% 7% 44% 25% 8%
Not sure 12% 4% 7% 6% 5% 11% 8% 7% 18% % 7% 27% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,783)  (741)  (680) (1,624) (528) (617) (507) (584) (697) (502)  (783) (332)  (668)
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April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

39A. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. government has a robust system of checks and balances

Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 47% 56% 39% 48% 42% 49% 52% 57% 43%  37%  44% 47% 57%
Disagree 29% 27% 30% 28% 33% 24% 19%  24% 33% 36% 26% 33% 30%
Not sure 24% 17% 31% 24% 25% 27% 29% 20% 24%  27%  30% 20% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,774) (857) (917) (1,189) (209) (259) (439) (449) (509) (377) (645) (516) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 47% 35% 64% 49% 35% 46% 64% 40% 40% 63% 38% 37% 62%
Disagree 29% 43% 21% 31% 42% 28% 19%  36% 29%  21% 38% 24% 22%
Not sure 24% 22% 15% 19% 23% 26% 17% 24% 31% 16% 25% 40% 16%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,774)  (738) (678) (1,616) (526) (611) (506) (581) (694)  (499) (779) (331) (664)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

39B. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. is in a constitutional crisis
Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 54% 50% 58% 52% 60% 57% 55% 54% 52% 5%  53% 52% 56%
Disagree 28% 35% 21% 32% 18% 21% 22% 28% 32%  28%  26% 33% 29%
Not sure 18% 15% 21% 16% 23% 22% 23% 18% 16% 17%  21% 14% 15%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,777) (860)  (917)  (1,194) (208) (258) (440) (449) (511) (377) (649) (515) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 54% 81% 32% 56% 80% 59% 31% 80% 50% 34% 80% 45% 32%
Disagree 28% 8% 52% 30% 8% 22%  55% 8% 2%  51% 8% 20% 51%
Not sure 18% 11% 16% 15% 13% 19% 14% 12% 25% 15% 11% 35% 16%
Totals 100% 100%  100% 101%  101% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,777)  (739) (678) (1,620) (527) (613) (507) (582) (695) (500) (781) (331) (665)




The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

39C. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. is a dictatorship

Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 19% 19% 20% 18% 21% 25% 20% 25% 20% 13%  20% 21% 18%
Disagree 60% 65% 56% 64% 51% 52% 55%  57% 59% 71% 57% 64% 60%
Not sure 20% 16% 24% 18% 28% 22% 25% 19% 21% 16%  23% 15% 22%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,774) (857) (917) (1,192) (208) (259) (439) (449) (509) (377) (645) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 19% 30% 10% 19% 28% 22% 6% 27% 21% 10% 27% 23% 10%
Disagree 60% 45% 82% 62% 46% 57% 83% 48% 56% 7% 47% 48% 79%
Not sure 20% 25% 8% 19% 25% 21% 11% 25% 24% 12% 26% 29% 11%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,774)  (738) (677) (1,616) (523) (612) (509) (580) (693) (501) (777) (331) (666)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

39D. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. is a democracy

Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 58% 62% 53% 59% 56% 60% 60% 63% 49% 62%  56% 57% 59%
Disagree 23% 25% 22% 25% 18% 17% 15% 21% 30% 23% 23% 27% 24%
Not sure 19% 13% 25% 16% 26% 23% 24% 16% 21% 15%  21% 17% 18%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,769) (860)  (909)  (1,184) (209) (259) (439) (450) (510) (370) (641) (516) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 58% 53% 58% 57% 54% 62% 60% 60% 50% 65% 58% 47% 62%
Disagree 23% 23% 30% 25% 23% 20% 30% 20% 24% 25% 21% 21% 27%
Not sure 19% 24% 12% 18% 23% 18% 10% 19% 26% 11% 21% 32% 11%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,769)  (737) (672) (1,611) (526) (608) (506) (582) (690)  (497) (779) (330) (660)
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The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

40A. Power of Federal Branches — The Executive Branch - The President and the federal agencies
Do you think that the following branch of the U.S. federal government is currently exercising. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much power 45% 45% 46% 44% 55% 37% 43%  43%  46% 51%  42% 43% 53%
About the right amount of power 32% 37% 29% 37% 19% 33% 33% 32% 31% 35% 30% 36% 36%
Too little power 5% % 4% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 7% 5% 6% 4%
Not sure 17% 12% 21% 14% 21% 24% 20% 20% 18% %  22% 16% 7%
Totals 99% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,781) (861) (920)  (1,195) (209) (260) (439) (451) (512) (379) (648) (519) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too much power 45% 79% 19% 49% 78%  49% 19% 69%  52% 16% 2% 47% 19%
About the right amount of power 32% 10% 61% 35% 9% 28% 61% 13% 23% 62% 12% 19% 59%
Too little power 5% 3% 10% 6% 3% 4% 9% 4% 4% 9% 3% 3% 9%
Not sure 17% 8% 10% 10% 10% 18% 12% 15% 21% 13% 13% 31% 13%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,781)  (740) (681) (1,622) (527) (614) (509) (583) (697) (501) (781) (332) (668)

86



The Economist/YouGov Poll

April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens

40B. Power of Federal Branches — The Legislative Branch - The U.S. Congress
Do you think that the following branch of the U.S. federal government is currently exercising. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much power 14% 12% 16% 15% 12% 14% 8% 18% 17% 14% 16% 16% 10%
About the right amount of power 42% 49% 35% 42% 38% 48% 48% 40% 38% 41%  38% 43% 47%
Too little power 23% 25% 22% 24% 30% 12% 19% 19% 23% 33% 21% 22% 30%
Not sure 21% 14% 27% 19% 20% 26% 24% 23% 22% 12%  26% 19% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,775)  (859) (916)  (1,191) (209) (259) (439) (450) (511) (375) (645) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Too much power 14% 9% 19% 14% 11% 15% 17% 10% 17% 15% 10% 16% 18%
About the right amount of power 42% 32% 56% 43% 26%  44% 56% 36% 34%  56% 34% 30% 55%
Too little power 23% 44% 12% 27% 47% 21% 12% 37% 23% 11% 38% 19% 12%
Not sure 21% 15% 13% 15% 16% 20% 15% 18% 26% 17% 18% 35% 16%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,775)  (739) (676) (1,617) (526) (614) (504) (581) (696) (498) (780) (332) (663)
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40C. Power of Federal Branches — The Judicial Branch - The Supreme Court of the United States and other federal courts
Do you think that the following branch of the U.S. federal government is currently exercising. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much power 24% 26% 22% 27% 14% 20% 12% 22% 31% 27%  25% 24% 25%
About the right amount of power 44% 49% 39% 45% 44% 39% 50%  45%  38%  46%  40% 45% 47%
Too little power 13% 12% 14% 12% 22% 11% 13% 11% 13% 14% 10% 14% 17%
Not sure 19% 13% 26% 17% 20% 29% 25% 22% 18% 12%  26% 17% 10%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,778) (860) (918)  (1,193) (208) (260) (439) (448) (512) (379) (648) (516) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too much power 24% 20% 32% 24% 23% 19% 31% 20% 24% 28% 21% 19% 30%
About the right amount of power 44% 43% 50% 46% 38% 48% 49% 40% 39% 53% 40% 35% 52%
Too little power 13% 24% 7% 15% 22% 14% 6% 21% 13% 5% 21% 13% 5%
Not sure 19% 14% 11% 15% 17% 18% 14% 19% 24% 14% 18% 34% 13%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,778)  (739) (678) (1,620) (527) (616) (504) (583) (696) (499) (782) (332) (664)
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41. Support Anti-Government Protests

Do you support or oppose the ability of Americans to protest against what they see as unjust?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 60% 62% 57% 57% 70% 60% 57% 55% 63% 61% 55% 56% 69%
Somewhat support 27% 25% 28% 30% 18% 25% 24%  28% 21%  28%  30% 30% 21%
Support 86% 87% 85% 87% 88% 85% 81% 83% 90% 89% 85% 86% 91%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 4%
Strongly oppose 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1%
Oppose 6% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 4% 7% 4% 8% 5%
Not sure 8% 8% 9% 7% 7% 10% 13%  10% 6% 4%  11% 5% 5%
Totals 101% 101%  100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,776) (860) (916)  (1,191) (208)  (260)  (439) (449) (512) (376) (647) (516)  (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 60% 84% 46% 65% 83% 60% 45% 76% 63% 41% 79% 56% 43%
Somewhat support 27% 12% 36% 24% 11% 27%  39% 17%  24%  40% 15% 24% 39%
Support 86% 96% 82% 89% 94% 87% 83% 92% 86% 80% 94% 80% 82%
Somewhat oppose 4% 1% 8% 4% 3% 3% 7% 1% 2% 8% 1% 1% 8%
Strongly oppose 2% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 3%
Oppose 6% 1% 11% 6% 3% 4% 11% 3% 4% 11% 2% 2% 11%
Not sure 8% 3% 7% 5% 3% 8% 6% 5%  10% 8% 4% 18% %
Totals 101%  100%  100%  100%  100%  99% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,776) (736)  (679) (1,617) (526) (612) (507) (580) (694) (502) (778) (332)  (666)
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42. Local Protests

As far as you know, have there been any political rallies or protests in your local area in 20257

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, and I've attended at least one 7% 7% 7% 7% 4% 8% 7% 5% 8% 6% 4% 7% 12%
Yes, but | have not attended any 39% 38% 41% 41% 31% 32% 32%  40%  41%  42%  32% 41% 55%
No 37% 39% 35% 39% 35% 37% 35%  38% 36% 39% 4% 34% 24%
Not sure 17% 16% 18% 14% 31% 22% 26% 16% 15% 13% 1% 19% 9%
Totals 100% 100%  101% 101% 101% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,783) (861) (922) (1,197) (208) (261) (440) (449) (513) (381) (651) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes, and I've attended at least one % 16% 3% 9% 16% 6% 2% 12% % 2% 13% 5% 2%
Yes, but | have not attended any 39% 51% 39% 44% 52% 37%  38%  45%  38%  36% 47% 30% 36%
No 37% 21% 44% 34% 23% 37% 49% 29% 34% 48% 27% 33% 49%
Not sure 17% 11% 13% 13% 9% 21% 11% 13% 22% 15% 13% 32% 13%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 101% 100% 99% 101% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,783) (740) (682) (1,625) (528) (616) (508) (583) (697) (503) (782) (331) (670)
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43. Approve of Tesla Protests

Do you approve or disapprove of recent protests at Tesla dealerships across the country?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 19% 22% 19% 26% 22% 19% 19% 21%  24%  16% 20% 26%
Somewhat approve 19% 21% 18% 18% 25% 22% 22%  25% 17% 13%  19% 20% 19%
Approve 40% 40% 40% 36% 51% 44% 41% 43% 38% 36% 35% 40% 45%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 15% 14% 14% 18% 19% 13% 11% 13% 16% 18%
Strongly disapprove 26% 28% 24% 31% 10% 18% 12%  15%  32% 42% 2% 28% 26%
Disapprove 41% 44% 38% 47% 24% 32% 29% 34% 45% 53% 40% 44% 44%
Not sure 20% 16% 23% 17% 26% 24% 30% 23% 17% 10% 25% 15% 11%
Totals 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,783) (862)  (921) (1,198) (208)  (261)  (440) (451) (511) (381) (650)  (519)  (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 45% 5% 25% 47% 16% 5%  35% 22% 5% 39% 17% 5%
Somewhat approve 19% 28% 11% 19% 25% 24% 9% 2% 17% 14% 26% 20% 12%
Approve 40%  72% 16%  43%  73% 41% 14% 62% 39% 19%  65%  37%  16%
Somewhat disapprove 15% 10% 17% 14% 11% 15% 19% 14% 12% 19% 13% 12% 19%
Strongly disapprove 26% 6% 55% 28% 4% 19%  54% 5%  24%  48% 5% 16% 51%
Disapprove 41% 16% 72% 43% 15% 34% 74% 19% 36% 67% 18% 28% 70%
Not sure 20% 12% 11% 14% 13% 25% 12% 19% 25% 14% 17% 36% 14%
Totals 100%  101%  99%  100%  100%  99%  99% 100% 100% 100%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,783)  (741)  (680) (1,624) (528) (616) (508) (584) (696) (503)  (783)  (331)  (669)
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44. Approve of Tesla Vandalization

Do you approve or disapprove of people vandalizing other people’s Tesla vehicles as a form of protest?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 5% 5% 3% 5% 9% 8% 5% 4% 2% 3% 6% 6%
Somewhat approve 7% 9% 4% 7% % 9% 13%  10% 3% 2% % 6% 4%
Approve 11% 14% 9% 10% 12% 19% 21% 15% 7% 4% 10% 11% 10%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 9% 9% 13%  15% 8% 7%  11% 11% 9%
Strongly disapprove 70% 69% 71% 73% 68% 61% 51% 59% 78%  88%  69% 71% 76%
Disapprove 80% 80% 80% 84% 77% 70% 63% 73% 86% 95% 80% 82% 85%
Not sure 9% 6% 11% 6% 11% 12% 16%  11% 7% 2%  11% 6% 5%
Totals 101% 100% 101%  99% 100%  100%  101% 100% 100% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,783) (862)  (921) (1,197) (208)  (261)  (440) (451) (512) (380) (649)  (519)  (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 9% 2% 5% 10% 2% 3% 7% 4% 2% 8% 3% 2%
Somewhat approve 7% 8% 4% 6% 9% 8% 4% 9% 6% 6% 9% 7% 5%
Approve 1% 17% 6% 11% 19% 10% 6% 16% 10% 8% 16% 10% 7%
Somewhat disapprove 10% 17% 5% 10% 18%  12% 3% 1%  10% 4% 17% 9% 4%
Strongly disapprove 70% 60% 86% 73% 57% 67% 88% 57% 69%  83% 59% 60% 85%
Disapprove 80% 7% 90% 83% 75% 79% 91% 74% 79% 87% 76% 70% 90%
Not sure 9% 6% 3% 6% 6% 11% 3%  10% 11% 4% 8% 20% 4%
Totals 101%  100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100%  99%  101%  99%  100%
Unweighted N (1,783)  (740)  (681) (1,624) (528) (616) (508) (583) (698) (502) (782) (332)  (669)
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45. Favorability of DOGE

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the Department of Government Efficiency (DOGE)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 26% 16% 25% 7% 14% 9% 15% 24%  32% 19% 24% 22%
Somewhat favorable 17% 17% 16% 18% 10% 16% 21%  24% 13% 10% 15% 20% 19%
Favorable 37% 43% 31% 43% 17% 30% 29% 39% 37% 42% 34% 44% 41%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 8% 13% 15% 17%  14% 5% 6% 10% 9% 9%
Very unfavorable 35% 33% 36% 34% 42% 31% 25% 26% 42%  42%  33% 34% 40%
Unfavorable 45% 43% 46% 42% 55% 45% 42% 40% 47% 48% 43% 43% 49%
Don’t know 18% 14% 22% 15% 28% 25% 29% 21% 16% 10% 23% 14% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,781) (860)  (921)  (1,195) (208) (261) (440) (447) (513) (381) (648) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 20% 3% 48% 24% 2% 10%  52% 2% 14%  46% 2% 6% 46%
Somewhat favorable 17% 7% 27% 17% 7% 19%  23% 9% 16%  25% 7% 17% 25%
Favorable 37% 10% 75% 41% 9% 29% 75% 11% 29% 71% 9% 22% 72%
Somewhat unfavorable 10% 8% 8% 8% 11% 13% 6% 12% 8% 10% 11% 10% 9%
Very unfavorable 35% 75% 6% 40% 70%  35% 7% 5%  40% 6% 64% 32% %
Unfavorable 45% 82% 14% 48% 80% 48% 13% 71% 48% 16% 75% 42% 17%
Don’t know 18% 8% 11% 11% 11% 22% 12% 18% 23% 13% 16% 36% 12%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 100%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,781)  (740)  (681) (1,624) (528) (615) (508) (583) (696) (502) (781) (331) (669)
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46. Trump Administration Reducing Federal Agencies
Do you think that the Trump administration’s efforts to reduce the budgets and staff of federal agencies have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 45% 40% 49% 42% 57% 43% 40% 38% 48% 51%  44% 43% 49%
Been about right 26% 26% 26% 28% 25% 22% 33% 32% 22% 19%  24% 26% 27%
Not gone far enough 16% 23% 11% 21% 2% 10% 5% 15% 19% 25% 1% 19% 15%
Not sure 13% 11% 15% 9% 16% 25% 22% 15% 11% 5% 15% 11% 9%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,781)  (860) (921)  (1,195) (208) (261) (439) (449) (513) (380) (649) (519) (438)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 45% 85% 14% 49% 82%  48% 14%  78%  44% 15% 79% 41% 13%
Been about right 26% 7% 42% 24% 7% 27% 42% 10% 20% 48% 9% 18% 46%
Not gone far enough 16% 2% 36% 17% 1% 12%  36% 3% 16%  30% 2% 12% 33%
Not sure 13% 5% 8% 9% 9% 14% 8% 10%  20% 7% 10% 30% 8%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,781)  (740) (682) (1,623) (528) (615) (509) (583) (696) (502) (782) (330) (669)
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47A. Approval of Musk Handling — Owner of X

Do you approve or disapprove of how Elon Musk has been handling his job as...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 27% 16% 24% 14% 16% 20% 18% 20% 27% 18% 24% 23%
Somewhat approve 17% 20% 14% 19% 16% 14% 21%  21% 15% 11% 16% 17% 20%
Approve 38% 47% 30% 43% 30% 31% 41% 39% 35% 38% 34% 40% 42%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 10% 9% 11%  13% 9% 9%  12% 11% 10%
Strongly disapprove 32% 30% 35% 29% 42% 38% 30% 29% 35% 32%  30% 31% 35%
Disapprove 43% 40% 45% 39% 51% 48% 42% 43% 44% 1% 42% 42% 45%
Not sure 19% 13% 26% 19% 19% 21% 17% 18% 21% 21% 24% 18% 13%
Totals 99% 101% 101%  101% 101%  98%  99%  99% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,782) (860) (922)  (1,196) (209)  (260)  (440) (449) (512) (381) (648)  (519)  (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 4% 46% 23% 4% 15%  45% 3% 15%  45% 3% 11% 45%
Somewhat approve 17% 6% 25% 16% 7% 18%  25% 11% 13% 2% 10% 12% 26%
Approve 38% 10% 71%  39% 11% 33% 70% 14% 28% 72% 12%  23%  71%
Somewhat disapprove 10% 14% 8% 11% 12% 14% 6% 13% 12% % 13% 13% 6%
Strongly disapprove 32% 66% 5% 35% 69% 31% 4%  57%  36% 4% 60% 31% 6%
Disapprove 43%  80% 13%  46%  80% 45% 10% 70% 47% 11%  73%  44%  12%
Not sure 19% 10% 16% 15% 9%  22%  20% 16%  25% 17% 15% 33% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,782)  (741)  (680) (1,624) (528) (615) (508) (584) (698) (500) (783) (332)  (667)
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47B. Approval of Musk Handling — CEO of Tesla
Do you approve or disapprove of how Elon Musk has been handling his job as...?

Gender Race

Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Strongly approve 21% 27% 16% 24% 11% 19% 18% 21% 20% 27% 21% 24% 20%
Somewhat approve 20% 22% 17% 21% 21% 16% 26% 22% 1% 15% 18% 20% 20%
Approve 41% 48% 33% 45% 31% 35% 44% 43% 36% 1% 39% 43% 41%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 8% % 12%  13% 6% 11% 9% 11% 12%
Strongly disapprove 28% 26% 30% 25% 39% 35% 25% 25% 33% 21% 2% 27% 30%
Disapprove 38% 37% 40% 34% 47% 42% 37% 38% 39% 38% 36% 38% 42%
Not sure 21% 15% 27% 20% 22% 24% 18% 19% 25% 21% 25% 19% 17%
Totals 100% 101% 99% 100%  101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,779) (858) (921) (1,196) (207) (259) (439) (450) (512) (378) (647) (519) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 5% 43% 23% 4% 15%  45% 5% 16%  43% 5% 11% 43%
Somewhat approve 20% 11% 27% 20% 10% 23% 25% 12% 17% 30% 12% 18% 27%
Approve 41% 16% 70% 43% 14% 38% 70% 18% 32% 73% 17% 29% 70%
Somewhat disapprove 10% 15% 6% 10% 17% 10% 4% 15% 11% 5% 15% 11% 5%
Strongly disapprove 28% 56% 5% 30% 57% 29% 4%  50% 31% 5% 52% 26% 6%
Disapprove 38% 72% 11% 40% 74% 39% 8% 64% 41% 10% 67% 37% 11%
Not sure 21% 13% 19% 17% 12% 23% 22% 18% 27% 17% 16% 34% 19%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 102% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,779)  (739)  (679) (1,621) (527) (614) (507) (582) (697) (500) (781)  (331)  (667)
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47C. Approval of Musk Handling — CEO of SpaceX
Do you approve or disapprove of how Elon Musk has been handling his job as...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 31% 17% 28% 13% 19% 20% 23% 23% 30% 23% 28% 24%
Somewhat approve 20% 23% 17% 22% 15% 19% 23% 25% 17% 16% 18% 21% 21%
Approve 44% 54% 34% 49% 28% 37% 43% 48% 40% 46% 4% 49% 45%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 8% 5% 10% 9%  10% 7% 8%  10% 8% 9%
Strongly disapprove 25% 21% 29% 21% 42% 28% 24% 23% 21%  24%  24% 23% 27%
Disapprove 33% 29% 37% 29% 47% 38% 33% 33% 34% 33% 34% 31% 36%
Not sure 23% 17% 29% 22% 25% 25% 24% 19% 26% 22% 25% 21% 19%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,782) (861)  (921) (1,197) (209)  (259)  (440) (450) (511) (381) (649)  (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 6% 51% 27% 5% 17%  51% 5% 18%  49% 4% 15% 48%
Somewhat approve 20% 15% 23% 20% 13% 24% 22% 17% 17% 25% 17% 16% 24%
Approve 44%  21% 74%  46%  18% 41% 73% 22% 36% 75%  22%  31%  72%
Somewhat disapprove 8% 12% 4% 8% 15% 8% 4% 12% 9% 4% 11% 10% 4%
Strongly disapprove 25% 49% 5% 27% 50% 25% 3%  44% 2% 5% 46% 23% 6%
Disapprove 33% 61% 9% 35% 66% 34% 6% 55% 36% 9% 57%  33%  10%
Not sure 23% 18% 17% 19% 16% 26%  20%  23% @ 29% 16% 21% 36% 18%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,782)  (740)  (680) (1,623) (528) (615) (508) (583) (698) (501)  (782) (332)  (668)

97



The Economist/YouGov Poll \
April 25 - 28, 2025 - 1785 U.S. Adult Citizens T

47D. Approval of Musk Handling — Senior advisor to President Donald Trump
Do you approve or disapprove of how Elon Musk has been handling his job as...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 24% 15% 23% 9% 14% 12%  13%  22%  30% 1% 25% 20%
Somewhat approve 17% 18% 16% 20% 11% 11% 19%  20% 16% 11% 15% 17% 18%
Approve 36% 42% 31% 43% 20% 25% 31% 34% 38% 40% 33% 42% 38%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 8% 10% 10% 16%  15% 4% 6% 11% 8% 9%
Strongly disapprove 42% 37% 47% 39% 56% 49% 35% 36% 47%  49%  41% 41% 46%
Disapprove 52% 47% 57% 47% 66% 59% 51% 51% 51% 55%  52% 49% 55%
Not sure 12% 12% 12% 10% 15% 16% 17% 16% 11% 5% 15% 9% 7%
Totals 100% 101%  100%  100% 101%  100%  99% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,781) (861) (920) (1,197) (207) (260) (440) (450) (512) (379) (649) (518) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 19% 3% 47% 23% 3% 9%  49% 2% 12%  44% 2% 6% 43%
Somewhat approve 17% 3% 28% 16% 4% 18%  26% 6% 15%  29% 5% 14% 30%
Approve 36% 6% 75% 39% 7% 27% 75% 8% 27% 73% 7% 19% 73%
Somewhat disapprove 10% 7% 8% 8% 10% 13% 6% 13% 9% 8% 11% 13% %
Strongly disapprove 42% 84% 10% 47% 81%  46% 9%  72%  46% 10% 76% 41% 10%
Disapprove 52% 92% 18% 55% 91% 59% 15% 85% 56% 17% 87% 55% 17%
Not sure 12% 2% 8% 6% 2%  14%  10% ™% 1%  10% 6% 26% 10%
Totals 100%  99% 101%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,781) (738)  (681) (1,622) (528) (613) (509) (581) (698) (502)  (780) (332)  (669)
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48. Musk Conflict of Interest Concern

How concerned are you, if at all, about Elon Musk using the Department of Government Efficiency (DOGE) to benefit his companies and personal interests?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very concerned 42% 36% 48% 39% 55% 46% 40% 33% 46% 49%  41% 40% 48%
Somewhat concerned 17% 18% 16% 16% 17% 17% 25%  26% 12% 8% 20% 16% 17%
Not too concerned 14% 17% 11% 15% 11% 16% 15% 19% 11%  12%  12% 17% 12%
Not concerned at alll 18% 20% 16% 23% 7% 10% 6% 13%  23% 29% 16% 21% 20%
Not sure 8% 8% 9% 7% 11% 12% 14% 10% 9% 2%  12% 6% 3%
Totals 99% 99%  100% 100%  101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,782) (862) (920) (1,196) (208) (261) (440) (449) (512) (381) (649) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very concerned 42% 81% 13% 47% 79% 43% 15% 70% 45% 14% 4% 39% 14%
Somewhat concerned 17% 12% 17% 15% 14% 22% 12% 20% 14% 18% 17% 18% 17%
Not too concerned 14% 3% 24% 13% 4% 14% 23% 5% 14% 23% 4% 12% 25%
Not concerned at all 18% 1% 41% 20% 1% 10% 44% 1% 14% 38% 1% 9% 39%
Not sure 8% 3% 4% 4% 3% 11% 5% 5% 13% 7% 4% 22% 6%
Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,782)  (740)  (681) (1,624) (528) (616) (508) (583) (697) (502)  (782)  (331)  (669)
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49. Personally Know Someone Affected By Federal Cuts
Have recent cuts in government agencies and programs affected you or people you know personally? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they've affected me directly 11% 9% 13% 10% 18% % 11% 8% 13% 10% 13% 8% 12%
Yes, they've affected a family member 13% 12% 14% 13% 17% 13% 13% 10% 15% 13% 13% 10% 16%
Yes, they've affected someone else | know 25% 23% 26% 24% 34% 19% 22%  22%  28% 23% 19% 22% 36%

No 49% 54% 43% 53% 38% 43% 42% 55% 46%  53%  50% 56% 42%

Not sure 15% 14% 17% 13% 16% 23% 22% 13% 15% 12%  20% 14% 6%

Unweighted N (1,785) (862) (923)  (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
11% 19% 4% 12% 20% 11% 4% 15% 14% 3% 18% 12% 4%

Yes, they’ve affected me directly

Yes, they've affected a family member 13% 21% 8% 15% 21% 14% 6% 18% 14% 7% 18% 13% 7%
Yes, they've affected someone else | know 25% 42% 13% 27% 41% 25% 14% 31% 27% 15% 35% 24% 15%
No 49% 27% 70% 48% 28% 44% T72%  32% 44% 70% 30% 42% 71%
Not sure 15% 13% 9% 12% 17% 17% 9% 17%  20% 8% 18% 25% 8%
Unweighted N (1,785)  (741)  (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332)  (670)
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50. Favorability of Catholicism

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Catholicism?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 19% 12% 14% 16% 28% 20% 15% 11% 17% 9% 18% 21%
Somewhat favorable 32% 34% 31% 33% 27% 31% 29%  30% 30% 41% 31% 35% 33%
Favorable 47% 52% 43% 47% 43% 59% 50% 46% 40% 57% 40% 52% 53%
Somewhat unfavorable 19% 19% 19% 22% 13% 11% 15% 18% 23% 19% 19% 20% 21%
Very unfavorable 12% 10% 14% 12% 11% 13% 5% 12% 18% 9%  15% 13% 10%
Unfavorable 31% 28% 33% 34% 24% 24% 20% 30% 40% 28% 34% 33% 31%
Don’t know 22% 20% 24% 19% 34% 17% 30% 24% 19% 14% 2% 14% 16%
Totals 100% 102%  100% 100%  101% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,784) (862) (922) (1,197) (209) (261) (440) (451) (513) (380) (B51) (519) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 15% 15% 22% 17% 15% 15% 19% 16% 9% 23% 14% 9% 20%
Somewhat favorable 32% 34% 37% 35% 29% 37% 33% 31% 33% 33% 32% 27% 35%
Favorable 47% 49% 59% 52% 44% 52% 52% 46% 42%  55% 46% 36% 55%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 20% 24% 15% 23% 21% 16% 20% 21% 14% 20%
Very unfavorable 12% 13% 9% 11% 14% 10% 12% 11% 15% 10% 11% 14% 11%
Unfavorable 31% 34% 26% 31% 39% 25% 35% 32% 31% 30% 32% 28% 31%
Don’t know 22% 17% 15% 17% 17% 23% 14% 22% 27% 15% 22% 36% 14%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,784)  (741) (681) (1,625) (528) (617) (508) (583) (698) (503) (782) (332) (670)
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51A. Opinion of Popes — Pope Francis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
31% 31% 31% 31% 32% 36% 36%  25% 27%  38%  26% 32% 35%

Very favorable

Somewhat favorable 27% 28% 26% 28% 21% 27% 24%  29%  27%  29%  29% 28% 26%
Favorable 58% 59% 57% 59% 53% 63% 60% 54% 54% 67% 56% 60% 62%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 11% 11% 8% 13% 10% 11% 8% 8% 13% 11%
Very unfavorable 8% 10% 7% 9% 3% 10% 3% 7% 11%  10% 9% 10% 7%
Unfavorable 19% 21% 17% 20% 14% 19% 16% 17% 22% 18% 17% 22% 18%
Don’t know 23% 19% 27% 21% 33% 19% 24% 29% 24% 15% 27% 18% 20%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,781) (860) (921) (1,197) (208) (259) (439) (449) (513) (380) (649) (517) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
31% 49% 24% 35% 46% 34% 20% 40% 29% 26% 41% 24% 25%

Very favorable

Somewhat favorable 27% 30% 25% 29% 35% 27% 25% 33% 25% 24% 33% 23% 23%
Favorable 58% 79% 50% 64% 80% 61% 45% 74% 53% 49% 75% 47% 47%

Somewhat unfavorable 11% 4% 17% 10% 6% 12% 16% 6% 10% 16% 6% 7% 17%
Very unfavorable 8% 3% 15% 9% 3% 6% 17% 2% 9% 13% 3% 7% 14%
Unfavorable 19% 7% 32% 19% 9% 18% 32% 8% 19% 29% 9% 14% 31%

Don'’t know 23% 14% 19% 17% 10% 21% 23% 18% 28% 22% 16% 38% 22%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 101%  99% 101% 101%  99%  99%  101%
Unweighted N (1,781)  (738)  (681) (1,622) (527) (614) (509) (582) (697) (502)  (781)  (331)  (669)
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51B. Opinion of Popes — Pope Benedict XVI
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
14% 15% 12% 13% 20% 19% 17%  14% 12%  13%  10% 16% 17%

Very favorable

Somewhat favorable 26% 32% 21% 27% 21% 29% 24%  23%  25% 33% 25% 27% 29%
Favorable 40% 47% 34% 40% 41% 48% 41% 38% 38% 46% 36% 43% 45%
Somewhat unfavorable 13% 11% 16% 14% 9% 10% 11% 15% 13% 15% 12% 17% 12%
Very unfavorable 9% 10% 8% 10% 4% 9% 3% 10% 14% 7%  10% 8% 11%
Unfavorable 22% 21% 24% 24% 14% 19% 13% 25% 27% 21% 23% 26% 22%
Don’t know 37% 32% 43% 36% 45% 33% 46%  38% 35% 33% 42% 31% 33%
Totals 99%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101%  99% 99% 102%
Unweighted N (1,781) (859) (922) (1,196) (209) (259) (440) (447) (513) (381) (650) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 15% 20% 16% 13% 13% 17% 14% 8% 20% 12% 9% 18%
Somewhat favorable 26% 25% 30% 27% 24% 31% 27% 28% 23% 28% 28% 21% 28%
Favorable 40% 40% 50% 43% 36% 44% 44% 43% 32% 48% 40% 30% 46%
Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 14% 19% 13% 11% 13% 14% 12% 15% 12% 12%
Very unfavorable 9% 12% 9% 10% 12% 7% 10% 9% 10% 8% 9% 9% 9%
Unfavorable 22% 26% 20% 24% 32% 21% 21% 22% 24% 20% 24% 21% 22%
Don’t know 37% 35% 30% 33% 32% 35% 35% 35% 44% 31% 36% 49% 32%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 99%  100% 99% 99% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,781) (738) (681) (1,622) (527) (614) (509) (583) (696) (502) (782) (330) (669)
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51C. Opinion of Popes — Pope John Paul I
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 27% 19% 24% 25% 27% 22% 18% 24%  30% 18% 26% 25%

Somewhat favorable 27% 29% 24% 27% 19% 29% 19% 28% 27% 33% 2% 28% 29%
Favorable 50% 57% 44% 51% 44% 56% 41% 46% 50% 62% 45% 54% 55%
Somewhat unfavorable 8% 7% 10% 10% 7% 8% 10% 8% 7% 9% 9% 9% 8%
Very unfavorable 7% 7% 7% 8% 3% 7% 3% 10% 10% 4% 8% 7% 7%
Unfavorable 15% 14% 16% 17% 10% 14% 13% 18% 17% 13% 17% 16% 15%
Don’t know 35% 29% 40% 32% 46% 29% 47% 36% 32% 25% 38% 30% 31%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,782) (860) (922) (1,197) (209)  (259)  (440) (448) (513) (381) (650) (517)  (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
23% 23% 34% 27% 19% 25% 28% 19% 21% 30% 19% 18% 30%

Very favorable

Somewhat favorable 27% 33% 27% 28% 32% 28% 26% 34% 21% 26% 33% 18% 25%
Favorable 50% 56% 60% 55% 51% 53% 54% 54% 42% 56% 52% 36% 55%

Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 8% 12% 8% 7% 9% 8% 8% 10% 6% 8%
Very unfavorable % 7% 8% 7% 7% 6% 9% 4% 9% 7% 5% 8% 8%
Unfavorable 15% 16% 14% 15% 20% 14% 16% 13% 17% 16% 15% 13% 17%

Don’t know 35% 28% 26% 29% 30% 33% 30% 33% 41% 28% 33% 50% 28%
Totals 100%  100% 101%  99%  100% 100% 100%  99% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,782) (739) (681) (1,623) (527) (615) (509) (583) (697) (502) (782)  (331)  (669)
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52. Papal Influence Appropriate - World

Do you think it is appropriate or inappropriate for the Pope to try to influence world affairs?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Appropriate 41% 46% 37% 44% 38% 39% 3%  39% 42% 47%  35% 49% 48%
Inappropriate 31% 29% 33% 31% 27% 34% 24%  31% 35%  33% 33% 30% 29%
Not sure 28% 25% 30% 25% 36% 26% 40%  30% 23%  20% 32% 21% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,783) (860)  (923) (1,197) (208) (261) (439) (451) (513) (380) (649) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Appropriate 41% 61% 37% 48% 58% 43% 32% 54% 39% 32% 56% 34% 31%
Inappropriate 31% 16% 43% 30% 20% 30% 44% 17% 32% 43% 17% 28% 46%
Not sure 28% 23% 20% 22% 22% 28% 24% 29% 28% 25% 27% 37% 23%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,783) (740) (681) (1,624) (528) (617) (507) (583) (698) (502) (782) (332) (669)
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53. Papal Influence Appropriate - U.S.
Do you think it is appropriate or inappropriate for the Pope to try to influence the domestic affairs of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Appropriate 34% 38% 30% 37% 29% 31% 26%  36% 35%  36% 2% 40% 39%
Inappropriate 42% 43% 42% 42% 42% 38% 36% 41%  43%  49%  45% 42% 41%
Not sure 24% 20% 28% 21% 29% 31% 38%  23% 2% 15%  28% 18% 20%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,778) (860)  (918)  (1,193) (209) (260) (438) (451) (512) (377) (649) (517) (438)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Appropriate 34% 51% 27% 39% 48% 35% 25%  45%  31%  26% 46% 27% 25%
Inappropriate 42% 26% 58% 41% 31% 38% 60% 28% 40% 59% 28% 34% 61%
Not sure 24% 23% 15% 20% 21% 27% 16% 28% 29% 15% 25% 40% 15%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%  101%  101%
Unweighted N (1,778) (738) (680) (1,619) (527) (614) (507) (583) (694) (501) (782) (328) (668)
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54. Papal Influence on U.S. Domestic Affairs

Do you think that the Pope has a great deal of influence in the domestic affairs of the United States, some influence, or no influence at all?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal of influence 6% 6% 6% 5% 9% % 8% % 7% 2% 4% 6% 7%
Some influence 51% 55% 46% 53% 41% 48% 50%  46%  49% 58%  49% 55% 52%
No influence at all 22% 22% 22% 23% 24% 20% 14% 22% 23%  27%  20% 24% 23%
Not sure 22% 17% 26% 19% 26% 25% 27% 25% 21% 13%  26% 15% 17%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,784) (861) (923) (1,197) (209) (261) (439) (451) (513) (381) (650) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal of influence 6% 6% 7% 7% 6% 6% 7% % 5% 7% 6% 5% %
Some influence 51% 57% 52% 54% 59% 54% 48% 55% 48% 49% 55% 45% 49%
No influence at all 22% 24% 24% 23% 22% 20% 27% 21% 22% 22% 22% 18% 23%
Not sure 22% 14% 16% 17% 13% 21% 18% 17% 24% 23% 17% 31% 21%
Totals 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,784)  (741) (682) (1,625) (528) (616) (509) (584) (698) (502) (783) (332) (669)
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55. Expectation of Pope Francis’s Legacy
How do you think Pope Francis will go down in history? Do you think he will be remembered as...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
22% 17% 26% 20% 22% 24% 23% 19% 18% 29%  22% 19% 24%

One of the best Popes

A very good Pope 20%  30%  27% 31%  23% 30% 2%  27%  29%  27%  27% 31% 34%
An average Pope 16% 20% 12% 16% 15% 16% 12% 19% 15% 17% 15% 20% 14%
A poor Pope 5% 6% 3% 6% 0% 4% 3% 5% 5% 5% 2% 6% 6%
One of the worst Popes 4% 5% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 6% 5% 6% 3% 3%
Not sure 25% 22% 27% 23% 36% 22% 28% 28% 26% 16% 28% 21% 19%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 99% 99% 102% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,785) (862) (923) (1,198) (209) (261) (440) (451) (513) (381) (651) (519) (439)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
One of the best Popes 22% 38% 14% 25% 38% 23% 10% 35% 19% 13% 34% 16% 13%
A very good Pope 29% 40% 23% 31% 38% 32% 22% 34% 28% 25% 37% 27% 22%
An average Pope 16% 8% 22% 15% 8% 16%  25% 13% 15%  20% 12% 13% 21%
A poor Pope 5% 1% 11% 6% 1% 4% 10% 1% 3% 9% 1% 2% 10%
One of the worst Popes 4% 0% 8% 4% 0% 4% 8% 0% 5% 6% 0% 6% %
Not sure 25% 12% 22% 19% 15% 21% 25% 17% 29% 26% 15% 37% 27%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,785)  (741)  (682) (1,626) (528) (617) (509) (584) (698) (503) (783) (332)  (670)
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56. Pope Francis Ideology
Do you think Pope Francis’s political beliefs were mostly:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 10% 11% 10% 12% 5% 7% 3% 8% 12% 17% 9% 14% 10%
Liberal 24% 28% 20% 25% 18% 24% 26% 19% 21% 30% 21% 23% 28%
Total Liberal 34% 39% 30% 37% 23% 31% 29% 27% 34% 46% 31% 37% 38%
Moderate 25% 24% 26% 26% 21% 23% 26% 24%  24%  28% 21% 32% 29%
Conservative 7% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 4% 6% 8% 6%
Very conservative 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 2%
Total Conservative 9% 9% 9% 9% 7% 10% 8% 12% 10% 4% 9% 9% 8%
None of the above 3% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3%
Not sure 29% 25% 33% 25% 44% 32% 35% 32% 29% 20% 36% 20% 22%
Totals 100%  100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,782) (861) (921) (1,196) (208) (261) (439) (451) (511) (381) (650) (519) (437)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very liberal 10% 4% 20% 12% 4% 6% 23% 3% 11% 17% 4% 8% 18%
Liberal 24% 28% 25% 26% 34% 20% 27% 28% 21% 23% 29% 16% 23%
Total Liberal 34% 32% 45% 38% 39% 26% 50% 31% 32% 39% 33% 24% 41%
Moderate 25% 41% 19% 29% 35% 33% 13%  35% 24% 17% 35% 22% 17%
Conservative 7% 5% 7% 6% 6% 8% 8% 6% 5% 10% 6% 5% 9%
Very conservative 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3%
Total Conservative 9% 7% 10% 8% 8% 10% 11% 8% 7% 13% 8% 7% 11%
None of the above 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3%
Not sure 29% 18% 23% 23% 16% 29% 25% 24% 34% 27% 22% 45% 28%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,782)  (741) (680) (1,624) (528) (616) (507) (583) (698) (501) (782) (332) (668)
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57. Next Pope Preferred Ideology

Do you prefer for the next Pope’s political beliefs to be mostly:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 8% 7% 9% 7% 8% 11% 9% 10% 9% 4% 6% 7% 12%
Liberal 14% 14% 14% 13% 14% 18% 17% 12%  11% 18%  13% 12% 18%
Total Liberal 22% 21% 23% 20% 22% 28% 26% 21% 21% 22% 20% 19% 29%
Moderate 24% 25% 23% 25% 21% 22% 28% 25% 21% 24% 23% 27% 26%
Conservative 13% 15% 10% 15% 5% 8% 6% 12% 13%  18% 9% 18% 16%
Very conservative 8% 8% % 9% 3% 3% 4% 6% 11% 9% 6% 9% 9%
Total Conservative 20% 23% 18% 25% 8% 1% 10% 18% 24% 27% 15% 27% 24%
None of the above 6% 6% 6% 5% 12% % 3% 6% 8% 5% 8% 5% 5%
Not sure 27% 25% 30% 25% 37% 31% 34% 30% 26% 21% 34% 22% 15%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,776) (857)  (919) (1,194) (207)  (259)  (437) (446) (512) (381) (648) (517) (435)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very liberal 8% 15% 3% 9% 25% 2% 2% 13% 8% 3% 15% 4% 3%
Liberal 14% 30% 4% 16% 39% 11% 1% 30% 11% 4% 29% % 3%
Total Liberal 22% 46% 7% 25% 63% 13% 3% 43% 19% 7% 44% 11% 7%
Moderate 24% 28% 22% 25% 16% 42% 16% 28% 22% 23% 27% 23% 22%
Conservative 13% 4% 28% 15% 2% 8%  30% 2% 10%  25% 2% 8% 25%
Very conservative 8% 1% 17% 9% 0% 2%  22% 1% 6%  16% 1% % 15%
Total Conservative 20% 5% 45% 24% 2% 9% 52% 3% 16% 41% 3% 14% 40%
None of the above 6% 5% 5% 5% 3% 9% 5% 4% 8% 6% 4% 8% %
Not sure 27% 16% 21% 21% 16% 26% 24% 22% 35% 24% 22% 44% 25%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,776)  (736) (679) (1,618) (526) (614) (506) (581) (694) (501) (780) (329) (667)
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58A. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Divorce
Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 62% 55% 70% 63% 55% 63% 51% 63% 64% 70% 65% 59% 67%
Oppose 18% 24% 12% 19% 20% 16% 22% 19% 17% 14%  15% 20% 18%
Not sure 20% 21% 19% 18% 26% 21% 27% 18% 19% 16%  20% 20% 15%
Totals 100%  100%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,776) (859) (917) (1,192) (208) (259) (439) (450) (510) (377) (647) (517) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 62% 82% 49% 65% 87% 67% 43% 79% 60% 50% 81% 51% 50%
Oppose 18% 8% 28% 18% 6% 16% 32% 9% 16% 29% 8% 17% 28%
Not sure 20% 10% 23% 17% 7% 18% 25% 13% 24% 21% 11% 32% 22%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,776)  (738) (679) (1,618) (526) (616) (505) (581) (694) (501) (779) (330) (667)
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58B. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Women as priests

Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 54% 49% 59% 54% 49% 52% 50% 52% 54%  58%  54% 51% 58%
Oppose 25% 32% 19% 26% 24% 27% 25% 27% 2%  26%  25% 26% 26%
Not sure 21% 19% 22% 19% 27% 21% 24% 21% 22% 16%  21% 23% 16%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,781) (860)  (921)  (1,196) (209) (260) (440) (451) (510) (380) (650) (518) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 54% 78% 37% 56% 81% 55% 34% 74% 50% 40% 75% 43% 39%
Oppose 25% 10% 40% 25% 9% 24% 42% 13% 24% 38% 12% 24% 38%
Not sure 21% 11% 23% 19% 9% 20% 25% 13% 26% 22% 13% 33% 23%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,781)  (741) (679) (1,623) (528) (617) (506) (584) (697) (500) (783) (331) (667)
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58C. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Priests to marry
Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 62% 59% 66% 65% 57% 54% 51% 57% 0% 67% 63% 60% 66%
Oppose 16% 21% 12% 16% 18% 20% 21% 21% 11% 14%  13% 18% 17%
Not sure 22% 21% 23% 19% 25% 26% 28% 22% 20% 19%  23% 22% 17%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,777) (858)  (919) (1,194) (208) (259) (440) (449) (509) (379) (647) (518) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 62% 77% 53% 65% 78% 60% 55% 76% 60% 52% 78% 52% 53%
Oppose 16% 9% 24% 16% 8% 18% 22% 8% 14% 25% 7% 17% 24%
Not sure 22% 15% 23% 19% 14% 22% 23% 15% 26% 23% 15% 31% 23%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,777)  (740) (678) (1,621) (527) (614) (506) (583) (694) (500) (781) (330) (666)
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58D. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Gay marriage

Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 42% 35% 49% 43% 31% 44% 35% 42% 46%  43%  41% 40% 47%
Oppose 41% 51% 32% 43% 47% 34% 44%  44%  31%  42%  40% 42% 42%
Not sure 17% 14% 19% 14% 22% 22% 21% 15% 17% 15% 19% 17% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,781) (861) (920)  (1,195) (209) (260) (440) (451) (510) (380) (651) (517) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 42% 73% 19% 45% 77% 47% 12% 65% 44% 17% 69% 37% 18%
Oppose 41% 15% 63% 39% 13% 35% 71% 20% 35% 68% 17% 37% 67%
Not sure 17% 12% 18% 16% 10% 18% 17% 15% 21% 14% 14% 26% 15%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,781)  (741) (679) (1,623) (528) (617) (506) (584) (697) (500) (783) (331) (667)
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58E. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Artificial means of birth control
Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 62% 57% 66% 66% 47% 52% 49% 56% 66% 73% 60% 61% 70%
Oppose 16% 21% 12% 15% 22% 22% 26%  20%  12% 9%  15% 18% 13%
Not sure 22% 22% 23% 19% 31% 26% 25% 24% 21% 18%  26% 20% 17%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,778) (857) (921) (1,195) (207) (259) (439) (450) (508) (381) (649) (517) (436)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 62% 79% 55% 66% 80% 62% 51% 75% 59% 52% 78% 52% 51%
Oppose 16% 8% 22% 15% 9% 18% 24% 10% 14% 26% 9% 15% 25%
Not sure 22% 13% 23% 19% 12% 20% 25% 15% 27% 22% 14% 33% 24%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,778)  (740) (678) (1,621) (527) (615) (506) (583) (695) (500) (781) (330) (667)
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58F. Support or Oppose Possible Catholic Church Policies — Abortion in some cases

Do you support or oppose the Catholic Church permitting...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Support 63% 62% 64% 63% 62% 61% 59% 59% 66% 67% 65% 63% 65%
Oppose 19% 23% 15% 20% 15% 19% 19% 22% 17% 18%  18% 19% 18%
Not sure 18% 15% 21% 16% 23% 20% 22% 19% 17% 15% 17% 17% 17%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,780) (860)  (920)  (1,194) (209) (260) (439) (450) (510) (381) (649) (518) (437)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Support 63% 81% 51% 65% 86% 68% 42% 81% 62% 47% 83% 51% 49%
Oppose 19% 9% 32% 20% 5% 17%  35% 7% 15%  35% 6% 19% 32%
Not sure 18% 10% 17% 15% 9% 16% 23% 12% 23% 18% 11% 31% 19%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,780)  (741) (680) (1,624) (528) (616) (507) (583) (696)  (501) (782) (330) (668)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

April 25 - 28, 2025

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

2,124 started the survey after screenouts. 178 were deleted due to
breakoffs, 55 were removed for interview completion time under 5
minutes, 30 were removed for attention check failures, and 76 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,785 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.554, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.96.

1785
1626 (Registered voters)

=+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

0 questions not reported.



